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A román elnök egy óra hosszat tárgyalt az 
izraeli külügyminiszterrel — Ab a Even tegnap 
Brassóba utazott — Macovescu: „Eljött a 

tárgyalások ideje”
Bukarest (Reuter. ITI.Mt. — Aba Erén kLiliig) miniszter tegnap 

közei egv órás megbeszélést folytatott Nicolac Ceausescti román 
államelnökkel a közelkeleti heh zetröl. Ceauscscu felajánlotta Ro­
mania közvetítő-szolgálatát a?, elrendezés érdekében, olyan formá­
ban. hogy elősegíti izráeli és arab küldöttek találkozását. Mint 
ismeretes. Románia az egyetlen kommunista állam, amely dip­
lomáciai kapcsolatokat tart fenn mind Izraellel, mind pedig az 
arab országokkal.

Az izráeli külügyminiszter ro- esetben segítette elő nemzetközi 
mániái óljával kapcsolatban ki- , feszültség enyhítését- „így nem 
hangsúlyozzák, hogy az kifejezet1 meglepő — mondotta —. ha Ro- 

kívánsáara történt, mánia erőfeszítéseket tesz a. kö-
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Az amerikai külügyminiszter marokkói és tuniszi látogatás után érkezett Kairóba — Ma 
találkozik Szádáttal — Beiruti lap részleteket közöl Kissinger állítólagos béketervéről —

Boure ba hajlandó találkozni Golda Méirre!
Kairó (UPI. Reuter. II P). — Tegnap késő éjjelre várták az 

egyiptomi fővárosba dr. Henry Kissinger amerikai küliigy miniszter 
érkezését és ma reggel kezdődnek nagyjelentőségű megbeszélései 
Szádat elnökkel és az egyiptomi kormány tagjaival. Politikai körök 
szerint Kissinger nem hoz magával semmiféle konkrét béketervét. 
Ha az amerikai külügyminiszter nem ajánl ..csomagügyletet” a 
béke biztosítására, úgy a harcok fel ájulása feny eget — mond ják 
kairói kormánykörök abban a reményben, hogy Kissinger meg­
oldást talál a körűikértíetí 3. hadosztály kiszabadítására.

Az amerikai külügyminiszter 
Marokkóban kezdte látogatását 
H-'-szán királynál. A küliigx mi­
niszter 18 órás marokkói tartóz­
kodása alatt két megbeszélést 
folytatott Hasszánnal, aki jó kap­
csolatokat V>r; fenn Amerikával.
A ..rendkívül hasznosának mi­
nősített megbeszélések tartalmá­
ról semmi sem szivárgott ki. —
Búcsún vdatkozatában Ki-singer 
hangsúlyozta, hogv kőrútjának 
megnyitó állomásaként helyesen 
választotta Marokkót, amely ba­
ráti kapcsolatokat tart fenn az 
Egyesült Államokkal és szoros 
szövetségese az arab államok­
nak.

Pabatból Kissinger külügymi­
niszter Tuniszba repül* Chágib 
Bonrgiha elnökhöz. Bár az el­
nökkel folytatott egyórás találko­
zásról nem adtak ki közle­
ményt. Bourg'ba elnök előzőleg 
a nemzetgyűlésen tartott beszé­
dében kijelentette, hogv hajlandó j 
tárgyalni fzráe! megbízottaival, 
esetleg Golda Méir miniszterel­
nökkel a közelkeleti béke létre- ; 
hozásáról. Bourgiba azt java- ! rát és a fogolycserét az általános

lesztinaiak dönthetik cl. akik vá- » 
laszthatnak, hogy az övezetet í 
Egyiptomhoz, vagy Jordániához > 
csatolják, vagy pedig önálló le- j 
gyen. ! t

3. A Szuezi-csatoruában vala- - 
mennyi nemzet hajója számára J 
biztosítják a szabad hajózást. í

4. Jeruzsálem izráeli uralom ’
alatt marad. j

5- A ny ugati partvidéken alap- > 
vetően megváltozik a határ. Íz- * 
rác! kezében marad néhány straté ! 
giai pont Chevron és Kalkilia kö »

6. A nyugati partvidéken önál­
ló paiesztinai állam létesül, 
amely demilitarizált terület lesz. 
Gáza esetleg csatlakozik ehhez az 
államhoz és Izraelen keresztül ve 
zetö sorompó köti majd össze a 
két területet.

7. A Golán-fennsíkot demilita-1 
rizálják es UNO-haderő felügye- I 
Ic-te alá kerül. Idővel visszacsatol 
iák Szíriához.

Azt is megállapítja az Ál Ánu- j 
ar. hogy Egyiptom egybeköti a 
Báb el-Mándeb szoros ostromzá- j

Méir ezért kénytelen a döntést a megmagyarázza az araboknak, 
választások utáni időre halaszta- ; miszerint Izraelnek időre van 
ni — írja a New York Times, szüksége, hogy felkészüljön a 
Kissingernek az a feladata, hogy i kompromisszumra.

i 1854 HŐSI HALOTTJA VAN \ 
fi HÁBORÚNAK j

A kórházakban mintegy 1800 sebesültei kezelnek —
Má kezdődnek a gyászszertartások

ten roman 
Valószínű, hogy Aba Even után 
arab személyiségek tesznek láto­
gatást a román fővárosban. Szá- 
dátnak ..állandó érvényű” meg­
hívása van Romániába.

A román kormány nemzetközi 
kongresszus összehívását javasol-

zel-keleti béke elősegítése érdek 
ben is.”

■gÉp
Sít

m
CEAUSESCL EI.NŐK: 
Találkozás elősegítése

iának. „Most jött el az ideje a 
1 tárgyalások megkezdésének” —

A román külügyminiszter vála 
szában hangsúlyozta, fontos vol­
na. hogy minél több állam részt 
vegyen a közelkeleti válság rende 

-- --- . ,, , zésével kapcsolatos tárgyalások-!
ta a közel-keleti piob ema ten c , ^an_ hangoztatva, hogy a román , 
zésére az UNO cgtsze alatt. kormánv az UNO 242. számú ha 

Megfigyelők hangoztattam. Le­
an se se u szeretné, ha Románia . 
fontos szerepet töltene be a szem ;
benülló felet lireyaló »»a,hot HUSSZEIN KIRÁLY SZÍRIA ELNÖKÉVEL ! 
'Ata^íSn'TeLp Brassóba TÁRGYUL DAMASZKUSZIBAN
folytatta útját és valószínűleg ma Jordánia miniszterelnöke: Csak Izrael Í947 évi határai 

; este indul vissza Izraelbe A bras vannak elismerve — Gádáfi ellenzi az iraki csapatok ki­
vonását Szíriából

■ tározatát tekinti a megoldás alapi , " ' ‘ .° 1 ‘ hangsúlyozta Macovescu

A hadsereg szóvivője közli: November 6-ig : S54 hősi 
halottja van a háborúnak. A kórházban lévő sebesültek 
száma mintegy 1.800. Nagyobb számú sebesült már el­
hagyta a kórházakat.

Ma szerdán kezdődnek meg a gyászszertartások a ka­
tonai temetőkben. Az első szertartásokat ma Afuláii. Mis­
ináé Hánegevben és Kiriát Sauihan rendezik. Holnap, csü­
törtökön, november 8-án Naharia és Beéri temetőiben, va­
sárnap. november 8-án pedig Lochámé Hágetáot kibuc cs 
Beer Séva temetőiben tartják a gyászszertartásokat. Vala­
mennyi szertartás délelőtt 11.30 órakor kezdődik.

Ma megnyitják azokat az ideiglenes katonai temetőket 
is, ahol az elesetteket elhantolták.

A hadsereg és a hadügyminisztérium illetékes tényezői 
értesítették az elesettek családtagjait a gyászszertartásokról.

A közoktatásügyi minisztérium felszólította az iskola- 
igazgatókat. hogy tartsanak megfelelő előadásokat azokon 
a napokon, amikor a gyászszertartásokat tartják a katonai 
temetőkben. Az iskoiateievizió vasárnap w-yendicr 11-én. 
közvetít külön műsort ebből az alkalomból. Az iskoláknak 
szóló rádióadások keretében vasárnap délelőtt 11.15-kor 
közvetítenek műsort az alsó osztályoknak. 12.15-kor pedig a 
felső osztályú tanulók részére.

sói úttal kapcsolatban nemzetkö­
zi diplomáciai körökben — mint 
jelentettük — olyan hírek terjed­
tek el. hogy ott szovjet megbízot­
tal találkozik.

Gheorghe Macovescu román 
külügyminiszter hétfőn este ün 
népi vacsorát rendezett Aha 
Even tiszteletére, a román kor­
mány néhány tagja és magasran­
gú állami tisztviselők részvételé­
vel.

Even pohárköszöntőjében elis­
merő hangon emlékezett meg Ro 
mánia különleges helyzetéről és 
önálló politikájáról, mely több

iSNÄRfiS
A Meteoro'ógm Intézet jelen­

tése szerint derűs, száraz idő var- 
ható. Hőmérsékletek: Jeruzsá­
lem 8—17. Tel Aviv 13—21. Hai
fa t3_22. Tudd 10—25. Beér
Séva 7—20 és Éjlát 17—29 fok.

Damaszkusz. (Reuter. IFP). — 
Husszein király tegnap este Ku- 
weiiböl jövet Damaszkuszba ér­
kezett. ahol Cháfez el-Ászád szí 
riai elnök fogadta. A kairói hár­
mas találkozó óta ez az első köz­
vetlen érintkezés kettőjük között 
és egyben ez a Jordániái király 
első damaszkuszi látogatása hosz 
szú évek óta.

Husszein előzőleg Fejszéi ki-.' 
rálynál járt Riadban és többórás ! 
tanácskozást folytatott a szaudi 
uralkodóval.

ellenére Jordánia hajlandó tárgya 
lásra az 1967 előtti határok alap­
ján.

Rífái. aki a hadügyminiszter fel 
adatát is betölti, kijelentette, 
hogy hajlandó hozzájárulni pa­
iesztinai delegátusok részvételé­
hez egy arab—izráeli békekonfe­
rencián. Szerinte nincs ellentmon 
dás abban, hogy Jordániái és pa­
iesztinai megbízottak is részt vesz 
nek majd a tárgyalásukon.

Az arab világban tovább foly­
nak a lázas tempójú tárgyalások, 
amelyek jórészt személyi érintke­
zések formájában nyilvánulnak 
meg. Husszeinnel egyidőben Da­
maszkuszba érkezett Szaudia had 
iis\ minisztere, Szultán Ibn Ábdel 
Ázisz emir, aki a szatidiai kor- 

enibere-

soita. hogy a jövő év májusára 
kitűzött amerikai látogatása szol­
gáltassa az alkalmat a megbeszé­
lésekre.

Azt is elmondta a tuniszi el­
nök. hogv hajlandó az ame­
rikai televízióban egy izráeli 
megbízottal együtt megjelenni, 
hogy megvitassák a közelkeleti 
megoldás lehetőségeit, mégpedig 
az UNO 1947 évi paiesztinai fel 
osztási határozata alapján.

A beiruti Ál Ánuár jelentése

; megoldással és elutasít minden 
: részletmegoldást. A lap kairói tu 
dósítója szerint a Szovjetunió 

' megígérte Szádat kormányának, 
hogy a javasolt békekonferencia 
hat hónapon belül foglalkozik a 
közel-keleti viszály minden vetü- 
1 été vei.

A New York Times Kissinger 
látogatásával kapcsolatban "azt; 
írja. hogy Izraelnek most nincs 
más választása, mint belemenni a : 
kompromisszumokba, amikor a

Egyiptom átnyújtotta az i 
az »október 22-iki vonal«

Herzog tábornok: Kissinger látogatása alatt nem valószínű a harcok 
kiújulása - Az egyiptomiak ismét megsértették a tűzszünetet

Szíria légicsatát jelent

Husszein látogatásai az arab 
fővárosokban nyilván arra szol­
gálnak. hogy kitapasztalja az 
arab államfők szándékait Henry 
Kissinger külügyminiszter látoga­
tása előtt. Kissinger terv szerint mány legbefolyásosabb 
pénteken érkezik Ammanba. Da nek számít-
maszkusz nem szerepel az ameri- Boumcdienne algériai' elnök 
kai külügyminiszter útitervében visszatért Algírba, miután Kairó- 
és Szíria közölte, hogy nem tartja , ban. Damaszkuszzban. Bagdad- 
kívánatosnak Joseph Sisco helyet-j ban, Kuwe it ben és Riadban tett 
tes külügyminiszter látogatását. látogatást.

Záid Ritái jordániai miniszter-: Muámer Gádáfi

szerint Henry Kissinger tervet tényleges béketárgyalások meg­
hozott magával a közel-keleti vi­
szály megoldására. A lap szerint 
ez a terv a következő pontokat 
tartalmazza:

1. Egy iptom visszakapja Szi- 
uajf. amelyet demilitarizálnak. 
Sárm ei-Seik nemzetközi felügye­
let alá kerül.

2. A gázai övezet sorsát a pa-

kezdődnek. Izrael és Egyiptom j 
között már folyik diplomáciai! 
párbeszéd amerikai közvetítéssel. í 
és azt remélik, hogy ez végül le­
hetővé teszi. valamennyi problé­
ma nyílt kezelését. Az izráeli kor 
mány hajlandó lenne kompro­
misszumra. de a lakosság nem ; 
osztja ezt a véleményt és Golda :

A szuezi fronton tegnap az A szóvivő nem közölt semmi 
egyiptomiak kisebb csapatmozdu- további részletet ezekről a vo- 
lat-formában megszegték a tűz- maiakról, csak annyit mondott, 
szünetet. A 2. hadtest területé- i hogy a térképet Áchmcd Iszmáil 
ről egy szakaszt kitevő felderítő j Ali tábornok, az egyiptomi had-
alakulat indult az izráeli egy­
sége irányába, később azonban 
visszavonult.
.Szueztől északra a 3. hadtest 
katonái kompon próbáltak átjut-

sereg főnarancsnoka személyesen 
adta át Siilasvuonak. Nem közöl­
te a szóvivő azt sem. hogy Iz­
rael eliuttatott-e hasonló térké­
pet Siilasvuohoz. de azt meg-

meeerösítsék raketabázisaikat a 
mi vonalaink közelében arra az 
esetre, ha fel újulnának a har­
cok.

Joszéf Tekoa, Izrael UNO- 
megbízottja panaszt nyújtott be 
az UNO főtitkárához az egyip­
tomiak által történt tűzszünet 
megszegése miatt.

A jegyzék rámutat arra. hogy

elnök tegnap kijelentette, hogv íz 
rád egyetlen hivatalosan elismert 
határu az 1947. évi paiesztinai fel 
osztási terv szerinti határ, ame­
lyet az UNO jóváhagyott. Ennek

líbiai elnök 
felkérte Irákot, hogy küldje visz- 
sza csapatait a szíriai frontra. A 
bagdadi kormány, hír szerint, le­
lassította csapatai kivonását Szí­
riából.

TOVÁBBI KÖZÉPTÁVÚ RAKÉTÁK ÉRKEZTEK 
ElYlFTßfJBÄ

Csak az oroszok kezelik a 300 km hatósugarú rakétákat
Egyiptomba további középtávú szerint az oroszok maguk kiván- 

rakéták érkeztek a Szovjetunió- ták a rakéták ottlétének megái Iá­
ból. amióta az Aviation Week el j pítását, mert ily módon 
sőnek jelentette ezeknek a ..Scud” 
fedőnév alatt ismert rakétáknak a 
jelenlétét Egyiptomban. A raké­
ták Antonov—12 szállítógépeken 
érkeztek, orosz kezelő-legénység­
gel együtt. Most négy egyiptomi

Csatorna nyugati oldalára, j jegyezte, hogy az UNO-haderő- ■ az egyiptomiak hétfőn négyízben dandár van ilyen rakétákkal fel-

KÜLÖN ENGEDÉLY NÉLKÜL IS EMELHETŐK 
EGYES IPAR8IKKEX ÁRAI

Az országos árellenőr által 
tegnap kiadott rendelkezés értel­
mében termelők és nagykereske­
dők külön engedély nélkül emel 
hetik olyan készítmények árait.
amelyeknél az importilleték, va­
lamint a vásárlási adó és vám | 
emelése ezt indokolttá teszi.

Dr. Mandelbaum árellenőr és . 
Gideon Láháv kereskedelem- és i 
iparügyi államtitkár tegnap a 
Tel Avivban megtartott sajtófo­
gadáson ismertették a rcndelke- : 
zés részleteit. Hangoztatták azt, j 
hogy az áremelési engedély csak i 
olyan árucikkekre vonatkozik, 
melyeknél a vásárlási adó átlag 
négy ,az import- és vámilleték 
pedig két százalékos, emelkedést 
jelent.

Nem vonatkozik az engedély 
a 12 létfontosságúnak nyilvání­
tott élelmicikkre, mint kenyér, 
tojás. tej. stb. Nem drágulnak ; 
azok az árucikkek sem. me’vek- 
nek árait annak idején a minisz- í 
térium maximálta. Ezzel kapcso- : 
latban dr. Mandelbaum megie- 
gyezte, nincs kizárva, miszerint 
néhány ilyen árucikk drágulására I 
is sor kerül — de csak külön en- j 
gedéllyel.

Dr. Mandelbaum szerint a hely­
zet ma olyan, hogy egyes enge­
délyezett árucikkek drágítására 
a gyakorlatban nem kerül sor, 
mert csekély bennük a kereslet.

Láháv elmondotta, hogy a vá­
sárlási adó emelése átlagban 4 
százalék, kivéve a televízió ké­
szülékeket, mosógépeket s ha­
sonlókat ,ahol az emelés maga­
sabb.

A szubvenció megvonása kö­
vetkeztében a fagyasztott hús 
kilójának nagykereskedői ára 6.40 . 
fontról 10 fontra emelkedett, de 
— Láháv szerint — ez a hús- j 
fajta pótolható pulyka vagy csir­
kehússal. A minisztérium most 
számítja ki a fagyasztott hús fo­
gyasztói árát. melyet egy-két na­
pon belül közzé tesz.

A cement tonnája 60 fonttal 
dráault és 197 font leit.

j kísérletük azonban meghiúsult.
A Csatorna keleti oldalán a 

3. hadtest területéről tüzeltek az 
j izráeli állások felé.

Damaszkusz (Reuter). — Szíriai 
katonai szóvivő tegnap azt je- 

I lentette, hogy izráeli és szíriai 
j repülők légicsatát vívtak a reg- 
j geli órákban a szíriai front fe­
lett. A szóvivő szerint valameny- 
nyi szíriai gép visszatért támasz­
pontjára. A jelentés nem szól 
arról, hogy lelőttek volna izráeli 

I gépeket. A szóvivő szerint a légi- 
harcra délelőtt fél 10-kor kerüli 

: sor. amikor két izráeli kötelék 
a goláni fennsík felett húzott el.

Kairó (UPI). — Az UNO szó- 
: vivője tegnap közölte, hogy Iz- 
; ráel hozzájárult további 50 víz-.
I élelmiszer- és gyógyszer-szállító 
! teherautó áthaladásához az izráeli 
vonalakon keresztül a 3. egyip­
tomi hadtest állásaihoz.

Izráel eddig 175 teherautó át­
haladását engedélyezte, közülük 
115 már lerakta szállítmányát a 
3. hadtest területén. A szóvivő 
kiemelte, hogy izráeli és egyip­
tomi katonatisztek eddig ötször cok felújítására mindaddig, amíg

próbáltak előnyomulni Szueztől 
délre. Kantarától keletre. Isz- 
mailiától délre és a Kis keserű 
tótól keletre.

nek nincs birtokában az október 
22-ik helyzetről amerikai, vagy 
szovjet műbolygó által készített 
felvétel.

Az E! Áchbár című egyip­
tomi lap szerint Lémen kormá­
nya közölte az egyiptomiakkal, 
hogy

„a Báb el-Mándeb szoros

Egyiptom rendelkezésére áll”.
A jemeni kormány külön meg­
bízottja érkezett hétfőn Kairóba, 
hogv közölje kormánya idevonat­
kozó határozatát.

Kuweit (Reuter). — Kuweitben 
tegnap hivatalosan közölték, hogy 
a szuezi frontra irányított ku- 
weiti „Jármuk brigád” parancs­
noka elese’t. Vele együtt a bri­
gád további 8 katonája vesz­
tette életét a harcok során. Ti­
zenhat további eltűnt, kilenc pe­
dig megsebesült.

Chájim Herzog szolgálatonkí- 
vüli tábornok, katonai hírma­
gyarázó tegnap a hadsereg rá­
diójában azt mondotta, hogy nem több szállítóhajó futott 
valszínfl. hogv sor kerül a har

akartak
nyomást gyakorolni Izraelre, 
hogy vonuljon visszt az október 
22-iki tűzszüneti vonalra. Ezért 
nyíltan mutogatták őket.

A rakéták kizárólagos orosz el­
lenőrzés alatt állnak cs az egv:p- 
tomiak nem kezelhetik őket. Két­

szerelve, amelyeknek konvenció- j séges, hogy az oroszok a jövőben
nális robbanófejük van-

A Scud rakétákat kémrepülé­
sek során fedezték fel. A jelek

a SZOVJETUNIÓ SZÁZEZER TONNA 
HADIANYAGOT SZÁLLÍTOTT AZ ARABOKNAK

A szovjet fegyverszállító hajók a háború kitörésekor 
már útban voltak az arab országok felé

Washington (UPI). — A Szov­
jetunió legalább százezer tonná­
nyi hadifelszerelést és lőszert 
szállított az araboknak október 
6. a iont kipuri háború kitörése 
óta. William Clemens, az Egye­
sült Államok helyettes hadügy­
minisztere közölte, hegy a Szov­
jetunió által már a háború előtt 
szállított fegyver és lőszer értéke 
elérte az 1.5—2 miülárd dollárt.

3 milliárd dollár értékű hadifel­
szerelés szállítását kérte, de az 
amerikai szakértők véleménye sze 
rint .2.2 milliárd elegendő lesz a 
folvó szükségletek fedezésére.

megengedik, hogy az arabok bir­
tokába kerüljenek.

A mozgó kilövőpadról indított 
Scud rakéták hatósugara kereken 
300 kilométer. A kilövőpad 
autón van és annak vezetője ma­
ga indíthatja ^1 a rakétát, amely­
nek irányítása nem pontos, te­
hát alig vethető be katonai cél­
pontok ellen. A Scud rakétát kon 
vencionális vagy atom-robbanó- 
feiiel lehet felszerelni. Az első 
rakétaszállítmány szeptember 12- 
ikén indult el egy Fekete-tengeri 
kiktőből és a háború kitörésekor 
érkezett Egyiptomba.

ubw
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j találkoztak az UNO égisze alatt.
A szóvivő elmondotta azt is. 

hoay az egyiptomiak eljuttatták 
Siilasvuo tábornokhoz, az UNO- 
eriik parancsnokához azt a tér­
képet. mely szerintük feltünteti 
az egyiptomi és izráeli hadállások 
helyzetét október 22-én. a tüz- 
beszüntetés elrendelésekor.

dr. Henrv Kissinger a körzet­
ben tartózkodik - utána azonban 
minden lehetséges. „Az egyip­
tomiak — hangoztatta — igye­
keznek háborús hangulatot te­
remteni. A tíznapos, viszonvlagos 
nyugalmat arra használták fel, 
hogy megerősítsék helyzetüket, 
azaz újra rendezzék állásaikat,

A harcok kitörése után bein­
dított szovjet légihídon naponta 
90 tonnát szállítottak az arab 
országokba. Ezenfelül naponta 

be az
arab kikötőkbe. Clemens ki­
emelte hogy orosz szállítóhajók 
már a harcok kitörése idején út­
ban voltak a Közelkelet felé.

A Szovjetuniónak előnye volt 
a tengeri szállítás terén, mert ha­
jói 10 nap alatt juthatnak el az 
arab kikötőkbe, míg az amerikai 
hajók 30 nap alatt tették meg az 
utat Izraelig.

Clemens közölte, hogy Izráel

Baráti együttérzéssel osztozunk

ráv KÄUFTHEIL JEHÖSÜt él CSÄLÄ8JÄ
mély gyászában

Kohn Mihály né Bráchá és Juciit

Felejthetetlen férjem, apánk, sógorunk

FELDSmOH 1ZS0
Nagyvárad — Petách-Tikva

ELSŐÉVES ÁZKÁRÁJÁT
november 8-án. csütörtökön délután 3 órakor tartjuk a 
petách-tikvai temetőben. Találkozás a temető bejáratánál

A CSALÁD
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ELŐFIZETÉS! E)!J 

HAVON! A 17.— FONT
Tel Aviv. FOB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sarhar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 662-453 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Grünherger, 

tel.: 52 70 IC 
Levontin u. 24.. 1, em. 
Postabank: 4-26084-2 

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős,
Telefon: 22 47 23, 
délután 4—6 között

I A pénzügyminiszter Javaslatára

Novemberre teljes fizetést 
a tartalékos katonák csabL._„

rí munkaadó folyósítja a teljes fizetést Ma döntenek a bér- 
kiegyenlítő alap jövőjéről - Az intézkedés nem vonatkozik a ka­

tonák zsoMmra
A tartalékos szo'gálatot teljesítő katonák novemberben sok- kai. de tekintet nélkül az esetle- 
m„gn. izetest kapn„k, mint októberben. A katonák no- ges megállapodásra, már folvó- 

vember, járandóságát december elején fizetik ki. í sitja a szükséges teljes összeget
A családnak folyósított összeg­

től függetlenül, a hadsereg to­
vábbra is teljes egészébe kifizeti

ÍVTA

TkV,E-BE1M

,/^yv \
firml\lUri!

\
PADIO

Minden munkaadó köteles a 
tartalékos katonának kifizetni 
a teljes bérét,

a különbözeiét pedig a kiegven- 
fizeti vissza a munka-

a katonáknak járó zsoldot,: 
ami közlegénynél havi 75 font. 
tábornoknál pedig 300 font. Sem

a
j munkaadónak nem áll jogában a 

katonáknak járó zsold összegét j 
levonni a családnak folyósított ; 
összegből.

"3 Sí — D-77P C’E817 1331 
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*7 187” 13’33 017 ,01711P P313 
1333 77 P33 1’1P PX77’1 ,8117 
*Pi3’E7 ,01711 pianPa 77 piara 
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— KÖZLEKEDÉSI BAL­
ESET ÁLDOZATA LETT Éj- 
tan Feigenbaum, 23 éves haifai 
lakos. A baleset vasárnap, a 
késő éjszakai órákban történt a 
jokneámi országúton, amikor 
Feigenbaum által vezetett autó 
eddig ismeretlen ok miatt átfu­
tott az ut bal oldalára, majd 
felborult. A szerencsétlen úrve­
zető szörnyethalt.

fizetik ki.
Az októberi katonafizetéseket 

a hadsereg a hónap végén köz­
vetlenül juttatta e! a családokhoz.
Kizárólag a család nagyságára 
való tekintettel állapították meg litő alap
a tartalékos katona járnadóságát. j adónak. ------- ---- - ,----- =. .... ___  „

i A hadsereg októberre 675 font j A novemberi fizetést a dolgozó ' a kiegyenlítő alapnak, sem
I maximális összeget fizetett, ame-j utolsó három hónapi átlag ke-1 í^óu,
■ lvet eredetileg a kétgyermekes resete szerint számítsák ki-
j katona családja részére állapitól- ,1 Ebben, az intézkedésben csak |
j tak meg; Ugyanezt az összeget fi- | egyetlen korlátozás van: a ki-;
i zenék ki a népesebb családok- egyenlítő alap havi 1500 font ma- i

nak is i .-.„.xv •• .j ! ximahs összeget tent meg a mun- i
I A tartalékos katonák októberi , kaadónak. Ezért tehát, akinek a! á H I T Ä ** H IHÍ ^ • 
: flzetesét egységesen állapították havi fizetése ennél magasabb

meg és a hadsereg nem vette szá- összeg-volt. csak 1500 fontig tér-1 Af>ÉJ RTTKfí A Rfá I
mitasba. hogy m, volt a kerese- j jedő fizetést kap. kivéve azt az! UUi*W.Hlü I
tűk a bevonulás előtt. A gyakor-1 esetet, amikor a munkaadó haj-' 
latban tehat azonos támogatást: landó önszántából kifizetni a tel­

jes munkabért.
Ez az intézkedés azonos Pin- 

chász Szápir pénzügyminiszter 
eredeti javaslatával.

17.30: HÍREK
17.35: GYERMEKEKNEK:

BILBEE RAJZFILMEK
18.30: Hírek arab nyelven és 

arabnyeivü miisor 
19.30: HÍREK
20.00: „A JORDÁN VÖL­

GYE. A KULTÚRA BÖLCSŐ­
JE'”. — Dokumentum műsor

A Siduré Jiszráél adásainak 
hullámhosszai

A-MüSOR Az egész országban 
(Éjiát kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 méter? Ejiat 
221 méter.

B-Mt’SOR: Országszerte 457 mé­
ter; Jeuzsálemben 457 és 123 mé­
ter; Éjiát 256 méter; Haifa és Nyu. 
gat-Gálil 249 méter; Cfát 355 mé­
ter és Kirját Smoná 340 méter.

AZ. FM MÜSORKÖZVKTiTKf:
A-MŰSOR: Jeruzsálem 91.3; 6V‘ 

fa 87.6: Éjlát 99.25.
B-Mtí$*)R; Jeruzsálem 95.5; Ha,' 

fa 88.8.
A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 ki 

ioherz (230 méter) az ország egesz 
területén

Az izráeli rádió külföldre sngar-
— Egész estét betöltő iá-1 zott masvar nyelve adása minden 55 D IUUO 3 I este 19 15 órakor x 33.3 és 31,.17

20.30: MÁBÁT HÍRMAGA­
ZIN

21.00: ÁM JISZRÁÉL CHÄ.I! 
— A katonai rabbinátus kórusá­
nak miisora

22.30: „A WINTELLAUI 
FIÚ 
tékflm

23.30: Egy mondat a Szentirás 
hói. HÍREK

ISKOLATÉVÉ
8.15: Geometria az 5. osztály 

nak
8.40: Nyelvtan a 7.-8. osztály- lámhosszon.

hullámhosszon hallow <

*
A rádió a rendkívüli időkre 

való tekintettel nem közli eif-re 
részletes műsorát. Az adás ,24 
órán át tart, mindhárom hul-

kapott az a családfő, aki havi 
500 fontot, vagy havi kétezer 
fontot keresett — feltéve, ha csa­
ládi állapotuk azonos volt.

Számos munkahelyen, többek 
között az állami hivatalokban is, 
olyan intézkedéseket tettek, ame-

KÖZLEMÉNYEI:
nak

9.05: Számtan a 8. osztálynak 
9.25: Angol az 5. osztálynak 

50.00: Angol a 9. osztálynak 
5 0.20: Angol a 7. osztálynak 
10.45: A folyópart mesél 
15.05: Biológia a 9. osztálynak 
11 25: Angol a 8. osztálynak

jutatta 1

6 HŐSI HALOTTAK
A kegyetlen, rideg szám. 

amely a katonai szóvivő köziemé 
ivében a haza védelmében el­
esett hősi halottak seregét jelzi, 
szívenütötte az egész nemzetet. 
Ma, amikor megkezdődnek a ké­
sői. szívettépő gyászszertartások, 
m:nden izráeli. és minden zsidó 
az egész világon csendes könnye- * 
két hullat.

Nem lehet számokban kifejez­
ni azt a fájdalmat, amelyet kis 
népünk részére ennyi fiának el­
vesztése jelent. Ilyen borzalmas 
árat kellett fizetnünk azért, hogy ! 
Egyiptom és szíriai szövetségese, i 
orosz segítséggel és Moszkva biz­
tatására. megszegte a tűzszünet! 
egyezményt és megkísérelte Izrá-; 
el lerohanását. Az araboknak vé- i 
gü! sokkal több vért kellett onta 
niuk ebben az esztelen és célta­
lan háborúban, de a jelek szerint 
ez nem bántia őket. Náluk nem 
gyászolnak, hanem győzelmi ün­
nepeket rendeznek — vereségük 
tiszteletére.

.Tó lenne, ha Henry Kissinger, 
a zsidó külügyminiszter, kairói 
tárgyalásain figyelembe venné, 
hogv a.gálád arab támadás áldo­
zatainak száma az amerikai lakos 
ság aránvában azt jelentené, 
hogy az USA négy rövid hét alatt 
120 ezer halottat veszítene, tehát 
több mint kétszeresét a hét évig 
tartó vietnámi harcai veszteségei­
nek! Mindezt azért, mert Izráel 
bízott ígéretekben, bízott a tűz­
szünet amerikai védnökségében, 
és többet költött népiólétre, okta­
tásra, fejlődésre, mint fegyverke­
zésre.

Azért kívánjuk a békét, de 
azért nem mehetünk bele kocká 
zatos engedményekbe és nem bíz­
hatunk kétes garanciákban, mert 
nem engedhettük meg. hogy a 
hősök halála hiábavaló legyen és 
Izráeli újabb háború, újabb vér­
ontás veszélye fenyegesse.

wwmwvmvwwwyvvvvvv»
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Jeruzsálemben
a HOH Roih kulturott- 
honábart ÍR. Jaffo 84) 
csütörtök délután fél 5- 
kor előadás lesz a jom-
kipnri háború előzmé­
nyeiről, a jelenlegi hely­
zetről, a katonai és a no- 
litikal erőfeszítések ösz- 
szeftiggéseiről

BENEDEK PÁL
és

BIN SAUL 
J0SZ£F

az Uj Kelet belső munka­
társai tartanak előadást.

Költséghozzájárulás: 3 font. j

JERUZSÁLEM
„Miért tört ki a háború és mi­

től fiitre a béke?” címmel élöújsá- 
j got rendezünk nov. 8-án. csütör- 
I Tök d u. 4.30 órakor a Jeruzsálem!
! HOH Rotb kultúrótthnnában, ahol 
j a katonai és politikai helyzet rr.es-

A javaslatot ma tárgyalja a ki-1 mágnásáról és a béke perspekti- ! 12.00: Algebra a 10 osztálynak 
egyenlítő abp kezelőtanácsa és! Ä pS fsVu laui^Kardos)'

Joszéf, az Uj Kelet belső munka­
társai szerkesztik. A rendkívül ér­
dekesnek isérkező élöújságra nem­
csak tagjainkat, de az egész jeru- 
zsálemi magvar jisuvot meghív­
juk.

NATAN JA

biztosra veszik, hogv minden vita 
Ivekkel kiegészítették a hadsereg i nélkül jóváhagyja. ' Annál is in- 
által fizetett összeg cs a tártaié-, kább. mert Szápir már bejelen- 
kos katona tényleges keresete kö- tette, hogy a pénzügyminisztéri- 
zötti különbözeiét. Ez azonban um a teljes szükséges összeget
nem szervezett keretben történt az alan rendelkezésére hcv'syti„ i „ , .és áttolók-,-, . , ,, ... J i p rena-,f<ezesere POvSatja. Szokásos szerdai jótékonycélu
es anaiauan a munkado joindu- Ami pedig a kiegyenlítő alap > teaestünket ma. nov. 7-én este 8
■t* mle6ti k , IM* «4 a pénziigyminiszté- i SS SSSSS Sít *

v-mbe, 1 -tol azonban gyö- mim már tárgyal a hadsereggel. Háziasszonyok: Rosenzweig Mir- 
keresen megváltozik a helyzet. j a Hisztadruttal és a munkaadók ,em 40 *’—

Ráfizetésre gonoszkodik ?i tvmá és a Dán
Napi félmülió font deficit a háború miatt

jam és Stern Alice.
Mindenkit szeretettel látunk.

— A JELEK SZERINT VÉR 
BOSSZÚ MIATT ÖT TEK 
MEG egy 18 éves f’atalem- 
bert. aki a Dzsenin környéki 
falvak egvikében lakott. Az if­
jút. akit több késsznrással öl­
tek meg, tavaly egv 14 éves 
fiúval való faitalankodás miatt 
vontak felelősség-e. de a bíróság 
felmentette. Kérőbb ismét bíró­
ság elé állították 
gvermeklánnyal 
dott.

Az Egged és a Dán panasz­
kodik. hogv a háború miatt — 
az autóbuszok és a sofőrök 
mozgósítása által — jelentős de­
ficitje keletkezett az autóbusz- 
kooperativáknak.

A közlekedésügyi államtitkár 
ral és masasranau tisztviselők­
kel folytatott megbeszéléseken, 
az autóbusz-kooperativák kén- 
viselői közölték, hogy a szoká­
sos járatoknak mindössze 35 

40 százalékát üzemeltetik, 
ami napi fél millió font vesz­
teséget okoz, mert kiadásaik 
változatlanok maradtak.

A háború első hónapjában

közel 20 millió font deficitje 
volt a két autóbusz-társaság­
nak. mig a ráfizetést november­
ben közel 15 millió fontra be­
csülik.

! A kooperativák 4200 autóbu­
szából jelenleg csak 2000 van 
szolgálatban. A sofőrök kéthar­
madrésze bevonult. Az aggasz­
tó sofőrhiány miatt a közieke- - 
désiigyi minisztérium megkere- j 
séssel fordult a hadsereghez, 
hogy szereljen le lehetőleg mi­
nél nagyobb számú autóbusz­
sofőrt a közlekedés megjavítá­
sának céljára.

A B 1 jM A

Nov. 7. szerda, a hadseregnek
béke, béke és nincs

BÉKE

12.20: Számtan a 6. osztálynak 
12.40: Izrael törzsei (Film)
13.00: Zenés fejtörő 
13.20: Fizika a 7. osztálynak 
13-40: Nyelvtani érdekességek 
54.10: Szakrajz a 9. osztálynak 
16.00: A folyópart mesél 
16.16: Kidándulás a regék vilá­

gába
16.30: Angol a 9. osztálynak 
16.49: Picasso és müvei. (Film) 
17 05: Cilá Dagáu Leá Goldberg 

megzenésített verseiből ad 
elő.

i Az A-iníísorban komolyabb 
programokat, ismeretterjesztő elő 
adásokat és klasszikus zenét su­
gároznak.

A B-műsorban szórakoztató 
zenét, héber dalokat és kívánság­
műsorokat közvetítenek. Az egyes 
műsorok között a katonáktól, 
illetve a katonáknak küldenek 
üdvözleteket.

Híreket továbbra is óránként 
sugároz a rádió és naponta há­
romszor, déli 1 órakor, este 7 
órakor és éjjel Il-kor hírmagya­
rázatot közvetít. A híradások vé­
gén aktuális riportokat hallhatunk 
a frontokról és a nagyvilágból.

A rendszeres adás keretében 
a rádió reggel 7.55 órakor a so­
főröknek szóló műsort közvetíti 
és délelőtt 1115 órai kezdettel 
diákoknak sugároz műsort.

A műsor esetleges változásáért 
nem vállalunk felelősséget

=i«s

A rendőrség a tolvajok há- 
i zának teleién elrejtve megtalál- 

™ert f"' . 5a azt a 30 kiló aranvnt. ame- 
erosza osko- | ]yet még a háború idején lop-

I tak el a luddi 'repülőtéren. Le- 
:uu»i»aug.HiflKHH!aa,«.4feüaMMr" tartoztatták a reniilőtér három

S gruziai származású rakodó- 
munkását. akiket az értékes 

j! aranyszállitmány ellopásával gya 
nusitanak.

A 30 kiló aranvat London­
ból hozta az El Ál gépe októ-

Hansine kiló lepif arany a háztetőn
Elfogták a luddi repülőtér tolvaj rakodómunkásait

WIZ0 - Natania 
SZTÁRPARÁDÉ

hétfőn I
1masvar szí- %
I

november 12-én, 
este 8-kor a 

! nészgárda felléptével, a 
sebesült katonák javára.

Keresztény
zaránííokesísport

érkezett

HVr.NAF 
tartják 

a Mi tál 
Hápájisz 
húzását 

19.00 órakor
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A TWA sztráiki’a
Az amerikai TWA légiforgal­

mi vállalat sztrájkja tegnap 
érezhető volt Izraelben is. Mi­
után a két utolsó gép elhagyta 
Luddot, nem maradt személy­
zet a társaság részéről az or­
szágban. A TWA a legnagyobb, 
Luddot érintő nemzetközi légi­
forgalmi vállalat, amely egy­
ben a legtöbb járatot is bonyo­
lítja le Izraellel.

A sztrájk azért tört ki. mert 
a vállalat elbocsátotta többezer 
alkalmazottját és az utaskisérő- 
nők szolidaritásból beszüntették 
a munkát.

HÚSZ $7M&LÍM&L ORÁOIIL A VÍZ
Az illetékes bizottság a jövő héten dönt az emelés

Tegnap megérkezett a haifai 
kikötőbe a ..Neptun" hajó, me-
lándok 8ióa,razkaÍ keTtépy Za‘ : tákes tényezők a viztarifák eme 
randok jott az országba. Ez az ,ését a november ,„én életbe.
el o íRen csoport a habom óta. jé^tt 30 százalékos villany-

A turisztikaügyi minisztérium drágulással indokolják, mert a 
szóvivője közölte, hogy további v,z kitermelésben fontos ténye- 
keresztény zarándokcsoportok zö a szivattyúkat hajtó áram. 
várhatók Kanadából, 'émetor- i A, vizd,j emelés részleteit az 
szágból és az Egyesült Államok- j °rszág°s viztanács, Chájim

részleteiről
A mezőgazdasagi, ipari és az új viztarifa.

háztartási célokra használt viz Az eredeti terv szerint 1974
arat a közeljövőben legalább áprilisában, tehát az új költség- 
20 százalékkal emelik. Az ille- j vetési évben került volna csak

sor a vizdijak emelésére és iey
a tanácsnak arról is döntenie kell, 
hogv a novemberi határozat to-

ber 19-én az izráeli fogorvosok j 
számára. Az aranvat az éjsza- j 
kai órákban rakodták ki. ami­
kor a repülőtér teljes elsötéti- ; 
tésbe borult és csak kis számú ! 
munkás volt jelen.

A három munkás teljes sötét- ! 
ségben, a szokástól eltérően, j 
vámőr jelenléte nélkül rakta ki 
az El Ál gép szállítmányát. A- 
mikor megtalálták a külön fül- j 
kében őrzött három csomag 
aranyat, amelyben egyenként 
10—10 kiló nemesfém volt. 
mindegyik ..magához vett” egy 
csomagot. A három grúz hor­
dár a lopott aranyat a munká­
jukhoz használt kis traktoron 
szállította a közelben parkoló 
autójukhoz.

A lopást hamarosan észrevet­
ték, a rakodómunkásokat fog­
ták gyanúba és a rendőrség a 
luddi, illetve a rámlái lakásuk 
tetején megtalálta a lopott 
aranyat.

A tolvaj hordárok hétfőn ke­
rültek a rámlái vizsgálóbíró elé, 
aki meghosszabbította vizsgála­
ti fogságukat.

ÁZKÁRÁ ÉS GYÁSZSZERTARTÁS 
A HŐSI HALOTTAK EMLÉKÉRE

Délen Sáár Háncgev kibiicban, északon pedig Áfu- 
lan. ma rendezik az első ázkárákaf — Holnap és 
vasárnap Náhárián, illetve Lecháméi Hágetáot kibuc 
katonai temetőjében emlékeznek a hősi halottakról
s,crtrt'fél,kCZéS NaPÍa háboru hösi halottjainak első gvász- 
szertartarat ma rendezik az afulai katonai temetőben. 
Csütörtökön a nahariai ideiglenes katonai temetőben, a
mefőrVr™^3" Pedi? LocháméÍ Hágetáot kibuc te- 
meíojenek katonai parcellájában lesz g>ászszertartás.

Ebben a három temetőben hántolták el az északi fron­
ton elesett hősi halottakat.

Az azkarát teljes katonai pompával, a kormány egeik 
asja. a körzet vezénylő tábornoka és a harcoló alakula­

tok magasrangu tisztjeinek jelenlétében rendezik.
A hősi halottak családtagjait kiértesítették szeretteik 

temetkezési helyerői és a gyászszertartás időpontjáról. A 
gyászoló családtagok utazásáról a hadsereg gondoskodik.

Afulan reggel 8 órakor az emlékfáklya meggyújtása- 
va! es mellette díszőrséggel kezdődik a szertartás. Déi- 
elott ,1 órakor a családtagok elzarándokolnak a hősi
kÍKüVT ?’ h°F hegyeietüket lerójják. Fél órával 
később kezdődik az azkárá hivatalos része.

Az északi hadtest-parancsnokság területén lévő két 
másik katonai temetőben, hasonló keretben rendezik az 
azkarakat.

A déli hadtest-parancsnokság térségében ugyancsak 
holnap rendezik az első katonai ázkárát Sáár Háncgev ki- 
bueban, ahol a déli fronton elesett hősi halottak egy ré­
szét hántolták el. s*

A HADSEREG RÁDIÓJÁNAK 
RÉSZLETES MŰSORA

1973 november 7, szerda
6.05: Reggeli muzsika é: üd­

vözlet katonáknak, 8.05: Han­
gos híradó. 8.20: Üdvözlet dallal, 
11.05: Hanglemezek és üdvözlet 
katonáktól, 11.30: A világ had­
seregeiről, 12.05: Hangos híradó, 
12.20: Hanglemezek és üdvözlet 
katonáktól. 13.30: Lampel-Lapid 
Tamás csevegése, 13.35: Hangle­
mezek. 13.55: Közlemények ka­
tonáknak, 14.05: Délutáni könv- 
nvű zene és üdvözlet katonák­
nak. 17.05: Hangos híradó 17.40: 
Kedvelt slágerek. 18.05: Hely- 

I szim közvetítés egy Szíriában ál- 
' lomásozó egységünktől. - 19.05: 

Dalok és párjelenetek. 22 05: Az 
éjszaka — Jákov Äcmonnai. - 

j; 0 05: Hangos híradó. 0.20: Slá­
gerek és üdvözletek katonáktól, 

!' 105: Kedvelt dalok, 2.05: Köny- 
nyű lemezek reggel 6 óráig.
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SOMÁN FERENC EMLÉKÉRE
A slositn alkalmából —

ezelőtt szeaéEgy hónappal
nyebbek lettünk egy szerénv, 
rendkívül derék magyar-zsidóval. 
Elment, örökre itthagyta család- 

j ját. barátait és a magyar jisu­
vot Domán Ferenc, akire őszinte

ALLENBY: Elnök a puskavégeti 
ÁRMON: Pokol a városban 
BEN JEHUDA: A nőkedvelő 

szenátor
CÁFON Kiáltások és suftocaipik 
CE1ÉN: A hölgy, aki bluest 

énekel 1
CINERAMA: Shaft Afrikában 
DE KEL: Csapda a baby- 

sitternek
DRIVE-IN: Cirkusz < 1) —

, A hosszú napja (II)
1 ÉDEN: Ma, tegnap, holnap 

született ESZTER: A sárkány 
szívesen GÁT: Pete és Tillv

'EGYSZER FIZET « 
NÉGYSZER HIRDÉT

II KELET

XI AH’KICSIM

ÁMí/ty kusc4-r

4^-n
ü

ból.

vábbi intézkedést jelent, avagy 
a jövő évre tervezett áremelés 
helyébe lép.

Mint jelentették, a Jákobi-
, y. ,, ---- -I bizottság annak idején úgy ha

Gvati földművelésügyi miniszter , tározóit, hogy

i <9 ALTALANOS kiárusítás: öltö­
nyök balonseide sportkabátok, nad 
ra?ok. alapáron alul. Amerikai ba­
zar, Allen by 87, passzázs, Tel Aviv. 
@ ÉPÍTÉS ASZTALOSMUNKA 
festés, tapéták, insztalar.ia. 285519 00 <Sru utAn
© ELSŐRENDŰ varrónőket keres 
32372CO váIIalat- Jelentkezés tel.

© PAPCO KERES kötőt körkötő- 
gepekhez. Tel. 32372.
© VARRÓNŐKET keresünk 2-3 
tus overlook géphez és munkásnő- 
ket kézi munkához. „Textil Sema- 
dar , Tel Aviv, Kirját Hámláchá, 
Hatnufa 4. tel. 820060. 824536

-------- - ,™e, „ C1J1C1CM , parókáLkGYm!<ndel0derP’uZÍntetÍkUS
a november 15-en fokozatosan hajtják végre, amíg | kSÄs"r"rflnpartki?™i50

2 UJ KELET 1973. XI. ?

' elnökletével.
esedékes ülésén hagyja jóvá és 
a határozat után a miniszter

I dönti el, hogy mikor lép életbe

vizdij emelést

a fogyasztói tarifa azonos lesz 
í a reális árral.

Ionét, Allenby 93, Tel-Szalon 
Aviv.
® -AEIK’í — televízió szolgálat 
Javítás és blzlos-nás. e-írvice az
esti órákban Is. 908742,

© INGYEN a bebiztosított televí­
zió első javítása. Mindenféle an­
tenna összeálliiása és javitasa
Klrrtmt ai*- 77

• „LUCA” ÉTTEREM, Jaffa, Givát 
Alijja 101. asszonyt vagy férfit ke­
res takarításhoz.
® TRISZEK, javítások - gyorsan 
felelősséggel. Szakember azonnal 
jón. Haifa, tel. 538668.
® KIADÓ szép szoba egyedülálló 
asszonynál, dolgozó nőnek vagy 
egyetemi hallgatónőnek. 281442. 
®A LEGÚJABB tapéták leszállí­
tott arakon, felelősséggel, mennye­
zet meszeléssel. Tel. 744302.
© KERESÜNK azonnal szakma­
beli függöny-varrónőket jó felté­
telekkel. Herskovits. Tel-Áviv Di- 
zengoff ”0, tel. 284205.

~ S?9B;'S komplett bútorozott 
Insider, gáz és telefon. Tel. 

088O0, 861003
® 5-öS KÖTŐGÉPRE munkát hé— 
hoz kiadunk. Telefon 281601.

kegyelettel emlékezünk a slosim 
napján.

Balassagyarmaton
1909-ben. ő azonban .........^

: mondogatta hogy az élete való- GORDON: Szőkeség fekete 
1 jaban 1947-ben kezdődött, ami- { cipőben 
kor alijjázott. Előzőleg megjárta HÁMERKAZ: Vasököi 
a poklok útját és úgy látszik, HÓD: A szökés 
nem volt elég a táboréletből, J T IMOR: Amíg elválunk 
mert még 11 hónapig ráadás is MATM ID: A~ sátán szeretője 
kijutott neki. Ezt az időt Cipru- MAXIM: Szerelem, bosszú véréi 
son töltötte. j MOGRÁBI: Mit mond egy

Az országban töltött évtizedek meztelen nőnek 
alatt boldog és megelégedett volt. j OFIR: A fekete revolver 
Szerette a családját, a barátait ORDÁN: Az amerikai éjszaka 
— akik őt nagyon kedvelték. A ORLY: Csibészek és vagányok
Weizmann Intézetben dolgozott. PKÉR: A mi-dárijesztő 
Igaz. nem kutatóként, de a tu- PARIS: A Rellington utcai
domány emberei megbecsülik 
azokat, akik fizikai munkával 
megteremtik a kutatás feltételeit 
Az egy:k munkás Domán Fe­
renc volt. s tevékenysége közvet­
ve a tudományos kutatást szol­
gálta.

Felesége, lánya, unokái, ba­
rátai és az egész rechovoti ma­
gyar jisuv gyászolja.

.......— hál
RÁMÁI AVIV: A mandarin 
STUDIO: Az elveszett horizont 
1ÁMÁR: ítélet nélkül 
IC HÉTÉT: Játsszd újra, Sam 
I HL A VÍV: A cselszövés 
ZOHÁR: A három barát

Ügyeletes gyógyszert'árak 
TEL-A VIV’BAN

„Boerasov", rerh. Boe-asov 60 
1. 223889: Nordau. Beu-Jehudi 

(b. v.) j ,1?3: Bt1, -’áru, Jehuda Há'
Legyen az emléke áldott! tel. 223889: Nordau.

I lévi 67, tel. 612474.
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A hadifogolycsere és a tengeri blokád 
megszüntetése szerves része a tűzszünetnek
Á miniszterelnök ebben a két kérdésben nem engedett Kissinger követelésének — Ame­
rika a Kairóval való kapcsolatai érdekében akarja megmenteni a 3-ik hadoszlopot —
, New York Times: A hadifogolycsere állott Golda Méir tárgyalásai központjában

Megbízható hírforrás szerint, Golda Méir miniszterelnök j szünet súlyos megszegésének te- j központjában az izraeli hadi-
amerikas I kinti a hadifoglyok és a tengeri i foglyok kicserélésének problé- kerül a 
körülzárt blokád ügyét. j mája állott, mert az izráeli köz- j munka

Áramtakarékoskodás miatt

TAKARÉKOSSÁGI
BEVEZETÉSÉRŐL

IDŐSZÁMÍTÁS
TÁRGYALNAK

Az órát előbbre tolják egy órával
Az üzemanyagfogyasztási szűk 

ségletek csökkentésével foglal­
kozó miniszteri külön bizottság 
rövidesen a kormány elé ter­
jeszti a takarékossági időszámi-

nyujt a háborús erőfeszítése^ 
keretében és a szükségletek 
céljára.

A bizottság, amelynek Simon
; 3eresz, Viktor Sérntov, Chá- 

tás bevezetésével kapcsolatos ja- ' jim Gváti, Mose Kol és Mi-

Golda Méir
washingtoni tárgyalása során erélyesen elutasította az 
kormány két javaslatát, hogy Izrael engedélyezze a 
3. hadoszlop nem katonai jellegű, zavartalan utánpótlását és 
haladéktalanul vonuljon vissza az október 22-i tüzszüneti ha­
tárra. Kissinger külügyminiszter, a washingtoni tárgyalások so­
rán szüntelenül igyekezett Golda Méir álláspontja .Hegváltoz­
tatására rávenni, de a miniszterelnök következetesen kitartott 
nézete mellett. Végeredményben ez a két probléma még to­
vábbi nvilt sita tárgyát képezi Jeruzsálem és Washington között. 
Ez az értesülés szivárgott ki a rendkívüli minisztertanácsról, 
amehet a kormány hétfőn este tartott.

Golda Méir és Kissinger első, 
műit csütörtöki megbeszélése 
rendkívül nehéz volt és feszült 
hangulatban kezdődött. A to­
vábbi tárgyalások során a lég­
kör enyhült, de a tárgyaló felek 
kitartottak eredeti álláspontjuk 
mellett.

Golda Méir erélyesen eluta­
sította az amerikai nyomás min 
den formáját, amelynek célja az 
volt. hogy Izráeit a 3. hadosz­
loppal és az október 22-i tűz­
szünet! határokkal kapcsolatos 
álláspontja megváltoztatására 
bírja.

Kissinger nézete szerint kizá­
rólag az izráeli engedmények 
nyomán jöhet létre az a légkör, 
amely lehetővé teszi a további 
lépést, a béketárgyalások meg­
kezdését Izrael és Egyiptom kö 
zött. Szádat ugyanis elengedhe­
tetlen tényezőt lát ebben a 
két pontban. Kissinger nézete 
szerint elsősorban a 3-ik had­
oszlop jövőjétől függ a tűzszü­
net folytatása, illetve ez a kér­
dés akadályoz minden elrende­
zést Egyiptommal.

Golda Méir azt válaszolta 
Kissingernek. hogy nem köve­
telhet Izraeltől olyan lépéseket, 
amelyek gyöngítik katonai hely 
zetét. sőt az izráeli miniszter- 
elnök nyíltan kimondotta, hogy 
az amerikai javaslat a gyakor­
latban kizárólag a körülzárt 3- 
ik hadoszlop megmentését cé­
lozza.

Ebben a kérdésben egyezik
Nixon és Kissinger állás­
pontja.

mert az amerikai elnök már 
Golda Méir washingtoni utazá­
sa előtt bejelentette, hogy „Wa-

hez. Izráel ugyanis erélyesen 
követeli Kissingertől a tűzszü­
net életbelépése előtt, a tel- 
avivi látogatása idején tett kon­
krét ígérete betartását, misze­
rint

a Washington és Moszkva 
közötti, a tűzszünetre vonat­
kozó megállapodásnak szer­
ves része a hadifogolycsere és 
a tengeri blokád megszűn­
tei és e.

így tehát Kissinger kísérletet 
tesz Kairóban annak reményé­
ben. hogy Szádát engedménye 
esetén nyomási gyakorolhat Iz­
raelre a 3-ik hadoszlop meg­
mentése érdekében.

A New York Times tegnap • vélemény rendkívüli fontosságot 
reggeli beszámolója szerint. Goi- tulajdonit ennek az emberi kér- 
da Méir washingtoni tárgyalásai | désnek.

A DRÁGASÁGI i 
SZÁZALÉKKAL L

vaslatát. A bizottság úgy véli, 
hogy az új időszámítás beve­
zetésével, maximális módon si- 

nap világos óráit a 
céljaira felhasználni.

Az intézkedés 
azt is jelenti, 
dolgozó egy

a gyakorlatban 
hogy minden 

órával többet

ÍZ

Az

A miniszterelnök azt 
aette Washingtonban.

fejte-
hoav

A drágaság! pótlékot teljes egészében kifizetik januárban ~ 
újabb drágasági hullámra csak az év végén kerül sor

A héten bevezetett áremeléseket rövidesen további olyan gaz­
dasági intézkedések követik, amelyek szerves és egyenes folyta­
tásai a jelenlegi helyzetnek. A kormány ugyanis komolyan mér­
legeli további szubszidiumok megszüntetését, vagy legalábbis csök­
kentését. A kincstár még mindig szubvenciót folyósít a közleke­
dési vállalatoknak és mesterségesen alacsony áron tartja a fontos 
közszükségleti cikkeket, mint a kenyér, tej, cukor, olaj és liszt.
Ezeknek a szubszidiumoknak az öszege havi 50 níjllió fontra rúg. ! sál és ezért valószínű, hogy a 
y , - . ... . „ , j kozók azonnal és nem egy évvel j július-december hónapokra vo-

‘ SZ,r]U S~ e,S l°' ,an z aZ későbben fizetik ki az adót. i natkozó dráeasáai pótlékot teljes 
autóbusz kooperativaknak es a > s r 1 J

dések következtében, a drága­
sági index 3-4 százalékos emel­
kedése várható. Mértékadó 
pénzügyminisztériumi körökben 
elmagyarázták tegnap, hogy ed­
dig semmiféle tényező nem kérte 
a drágasági pótlék befagyasztá-

tejtermelőknek folyósított szub­
venciót nyirbálják meg. Ezeket 
az intézkedéseket a kormány 
csak az év végére vagy az új 

Kissinger téved, amikor azt hi- , esztendő elejére tervezi. Az in-
! tézkedések nyomán jelentősenszi, hogy

a körülzárt hadoszlop és a 
tüzszüneti határ ügyének ren 
dezése nyomán megnyílik az 
elrendezéshez vezető ut.

Ennek az ellenkezője igaz, 
mert az amerikai nyomásra tör­
ténő minden izráeli engedmény 
csak bátorítja Szádátot arra, 
hogy a javára használja fel az 
izráeli engedményből származó 
katonai előnyöket.

Az amerikai hadfelszerelés 
szállítása a politikai tárgyalások 
kimenetelétől teljesen függet­
lenül. továbbra is rendszeresen

sek sem okoznak a jövőben za­
varokat ezen a téren. Nixon 
a jelek szerint hűségesen be­
tartja Golda Méirnek tett ígé­
retét. miszerint, ha Izráel elfo­
gadja a tűzszünetet, akkor

shington nincs érdekelve a 3-ik I Amerika leszállítja a kért fegy- 
hndoszlop megsemmisítésében.” vereket.
Golda Méirben 
látogatása idején

washingtoni j A miniszterelnök a Kneszet 
megérlelődött ; mai ülésén beszámol washingto-

a gondolat, nogy az Egyesült j ni látogatásának eredményeiről 
Államok a 3-ik hadoszlop meg j és az izráeli álláspontot ismer- 
mentése által igyekszik közeled- I tetve, visszatér az izráeli hadi- 
ni Kairóhoz. foglyok azonnali kicserélésével

Miután Kissingernek nem si- i és a tengeri blokád megszünte-
került ebben a kérdésben meg­
egyezésre jutni Golda Méirrel, 
kairói tárgyalásai során igyek­
szik Szádát hozzájárulását meg 
szerezni a fogolycseréhez és a 
tengeri blokád messziintetésé-

tésével kapcsolatos követelésé­
re anélkül, hogy Izráel vissza­
vonulna az arabok és az ame­
rikaiak által említett október 
22-i tüzszüneti határokra. Iz­
rael ugyanis továbbra is a tűz-

megdrágul az autóbuszjegy, a 
tej és a tejtermékek.

Mint jelentettük, a kormány 
komolyan fontolóra vette a 
különféle üzemanyag takarékos­
kodás! intézkedéseket, sőt lehet-

Az e heti gazdasági intézke- : egészében kifizetik januárban.

UJ TELEPESEKET KÄP A S01ÁN-FENNSSK
Chádem: Nem mondunk le Szíria egyetlen 

porszeméről sem
A Golán-fennsikon lévő Rá­

mát Mágsimim szövetkezeti falu 
és El rom kibuc tagjai felkérték J.
Sáron sikunügyi államtitkárt és 
helyettesét, S. Ávnit. hogy még a 
tél beköszöntése előtt sürgessék 
meg és fejezzék be a szükséges

cháé! Cházáni miniszterek a 
tagjai, hétfőn este megtartott 
első ülésén a különféle gazda­
sági szektorok és tenvezők — 
elsősorban az üzemanya "gazdál­
kodási hatóság — veze'őire bíz­
ta a takarékossági időszámítás 
bevezetésével kapcso’atos as­
pektusok felülvizsgálatát. Ha az 
intézkedést elfogadják, az órát 
egy órával előretolják, vagyis 
minden dolgozó egy órával ko 
rabban kezdi me; a munkát. 
Valószínű, hogy a takarékos­
sági időszámítást még ebben a 
hónapban bevezeti iJ 

Európában, a rrrasodik világ­
háború idején. Izraelben pedig 
csak az ötvenes évek elején volt 
életben a takarékossági időszá­
mítás, amelyet később meeszün 
tettek. Nyomban az ítélkezés 
Napja háború kitörése után, 
Márk Mosevics. a gyáriparosok 
szervezetének elnöke felvetette a 
javaslatot, hangsúlyozva, hogy 
az intézkedés egy munkaóra 
többletet jelent a nemzetgazda­
ság számára és ugyanakkor 
üzemanyag takarékosságra vezet 
a kevesebb áram használata 
révén.

séges, hogy ha a háború huza- építkezési munkálatokat

Kirabollak 
egy beér-sévai 

benzinkutat
Két fegyveres férfi hétfőre 

virradó éjszaka kirabolta

fában elutasította a Colán fenn­
sík és a Szináj semlegesítésének
tervét. Chádem leszögezte., hogy virradó éjszaka kirabolta a 
Szíria semmiféle formában nem Beér Séva határában lévő Só­
hajtandó tárgyalásba "bocsátkozni nol benzinkutat. A benzinkut- 
Izráelle! és nem mond le a „szi- kezelő a negevi Ábu Rabija törzs 
riai szülőföld egyetlen porszemé- höz tartozó Náif Szálámá Abu 
ről sem".

mosabb ideig tart, akkor a ben- 
zinkutaknak adagolni fogják a 
különféle üzemanyagokat. Erre 
azonban csak egy külön szak- 
bizoitság véleményezése nyomán 
kerülhet sor.

A további illetékek és közve­
tett adók emelése és a szubszi- 

íolyik és megfigyelők szerint, a dium teljes vaev részleaes mee.
két ország közötti nezeteltere

Mint ismeretes, a jom-kipuri 
sziriai behatolás idején a Colán

I Ájdá nevű beduin-
Az egyik libanoni lap értesü- i y\ beduin munkás elmondot-

.................. , lese szerint Chádem célzott arra. (a a rendőrségen, hogv éjszaka
fennsík települései közül ez a két : hogy folynak egy arab csücskön- j 30 órakor két cháki-ruhás 
helység szenvedte a legtöbb kárt. j ferencia előkészületei. férfi lépett hozzá és ezek egyi-

Öt kisgyermekes csalad már. Az újságírók kérdéseire vála- ke Űzi géppisztolyt fogott rá.

X, XTóWöz

vonása után, a kormány egy­
előre nem foglalkozik a jöve­
delmi adó emelésével. Ennek az 
ellenkezője áll fenn: még ér­
vényben van a tavalyi intézke­
dés. miszerint jövőre is bizo­
nyos mértékben csökkentik a 
jövedelmi adót.

Tekintettel arra, hogy a had­
sereg nagyöszegű megrendelése­
ket adott fel és készül feladni 
a hadiszállítóknak, az adóható­
ságoké elhatározták, hogy az 
esetleges adó-eltitkolások és ki­
játszások. valamint a tisztesség­
telen háborús haszon elkerü!ése 
végett, már a kifizetés idején 
előre levonják a jövedelmi adó 
teljes összegét, vagyis a vállal- ,

NE UTAZZUNK SZOMBATON!
' I

ügyi miniszter javaslata. Valóban í ezt a napot. A szombatra gondo- 
szükség van arra. hogy ezekben j lók- Tartsuk be a szombatot, az- 
a nehéz időkben egy napon át j nap ne utazzunk, 
szüneteljen a magánkocsik for- 1 Hát nem ez a legegyszerűbb? 
galma. Kérdés, melyik napot je- I 
löljék ki az illetékesek.

Véleményem az. hogy ezen | 
nem kell sokat gondolkozni, mert i

Mit üzenünk
Két katonafiu van a családban, 

a húgom és a bátyám fiai. Ért- 
he*ő, hogy naponta több órán 
át hallgatom a katonák üzeneteit 
és a katonáknak szóló üzenete­
ket. Akár a saját gyermekeim­
ről volna szó. Bizonyos értelem­
ben olyan is nekem minden ka­
tona, mintha az enyémek len­
nének.

Ezen szavak előrebocsátása 
után a következő észrevételem 
lenne. Nagyon sok üzenet így 
kezdődik a szülők, illetve a fe­
leség részéről:

— Kérjük, azonnal írj! Azon­
nal várjuk, hogy kapcsolatba 
lépj velünk! — és igy tovább.

Ez szerintem nem helyes vagy 
mondjuk inkább — nem szeren­
csés fogalmazás. Hogy miért?

Lássuk csak.
Békében talán elképzelhető, 

hogy egyik-másik katona nem­
törődömségből elhanyagolja a

Weisz Borbála
Tel-A viv.
Rech. Hábonim 43

a katonáknak 7
I levélírást vagy a hazatelefoná- 
j lást. noha erre lenne módja. De 
j ma? Azt hiszem, ma csak arról 

lehet szó. hogy aki nem tud ír­
ni, telefonálni vagy üzenni, az 
nem ír. nem telefonál, vagy nem 
üzen. Ez nem olyan egyszerű az 
adott helyzetben. Képzeljük el, 
milyen rossz érzése van a kato­
nának, akit a rádió útján fel­
szólít az anyja, hogy azonnal 
lépjen vele kapcsolatba és ezt az 
üzenetet egy olyan helyen hall­
gatja kis tranzisztoros rádióján, 
ahonnan képtelen eleget tenni az 
anyai felszólításnak.

Üzenjük tehát a következőket: 
Kedves fiam, drága férjem, mi I 
jól vagyunk, a család tagjai is I 

’ egészségesek, várunk haza. írj j 
minél gyakrabban, csókolunk,

1 apád, anyád, feleséged . ..
Trebitsch Vilmos
Natanja,
Síkún Dijur Láoic

bejelentette, hogy hajlandó azon-1 
nal csatlakozni Rámát Mágsi- 
mimhez. Ezek részét képezik 
azoknak a családoknak és magá­
nosoknak. akik már a háború 
előtt bejelentették csatlakozási 
szándékukat, de csak most került 
sor tervük megvalósítására.

Hasonló a helyzet El rom ki- j 
búéban is .ahol egy letelepülésre • 
szervezkedett ifjúsági csoport 
már bejelentette, hogy a terve­
zettnél korábban szándékozik 
csatlakozni a kibuchoz. sőt úgy 
döntöttek, hogy véglegesen ma­
radnak és kérik felvételüket a 
rendes tagok sorába. Ezen a két 
helyen is. mint a Colán fennsík 
többi településén, rendkívül sú­
lyos hiány van lakásokban, ami 
megakadályozza a zsidó lakosság 
számának emelését.

'

j A sikunépitési államtitkár kö­
zölte a fennsik telepéseivel, hogy 
az ország minden részében moz­
gósított kőműveseket küldenek a 
háború okozta károk gyors meg 
javítására. Az előirt munkanaptár 
szerint folyik a megrongált vil­
lanyhálózat és vízvezeték javítá­
sa, sőt idejében rendbehozzák a 
fűtési eszközöket is.

Ugyanakkor Abd el Chilim

FURCSA BÜNPERT tár­
gyalt egv kaliforniai bíróság — 
irta a Stern. — Egy fiatalem­
ber lelőtte barátját. Annak szi­
vét egv másik ember testébe 
ültette át, veséjével két nő éle­
tét mentették meg. Gyilkos-e 
tehát a fiatalember? Bűnös-e?
Ügyvédjei szerint nem. A bűn- 
per még nem dőlt ei — irta a j Chádem sziriai külügyminiszter

szólva a sziriai ''külügyminiszter A rablók megmotozták a be- 
hozzátette: „A habomban elértük du int és elvittek a zsebében ta- 
a legtöbb, de nem az összes cé- Iáit 500 font készpénzt. Ez- 
lunkat. A legfontosabb eredmény után a benzinkút épületét ku- 
az, hogy Izráel most már tudja, tatták át és magukhoz vették az 
hogy az 1973-ban élő arabok egyik fiókban talált 50 fontot, 
nem azonosak az 1967 arabjai- A banditák távozásuk előtt el- 
val”. , vágták a telefonhuzalí.

AMERIKA MÉRLEGELI NÉMETORSZÁGI 
FEGYVERTÁRAINAK CSÖKKENTÉSÉT

James Schlesinger hadügyminiszter a NATO ülésén 
garanciákat követel Nyugaí-Némeíországtói — Az 
Izraelbe irányuló szállítások csökkentették az amerikai 

fegyverkészleteket
Washington. (UPI). — James niszter é:< néhány európai kartár- 

Schlesinger amerikai hadügymi- sa. mindenekelőtt a nyugatnémet 
niszter kijelentette, hogy az hadügyminiszter között, mert az 
Eayesiilt Államok fegyvertarta- európai államok meg akarták aka 
lékaiban erős csökkenés állt be dáiyozni. hogy Amerika európai 
az utóbbi hetekben az Izraelbe tartalékaiból szállítson fegyvert, 
irányított nagy fegyverszállítmá- Izraelnek. Schlesinger azonban 
nyok miatt. Egyes fegyvernemek- közölte, hogy egyelőre nem vei­
ben jelentős módon csappantak ték tervbe az Európában álló 200

ezer főnyi amerikai hadsereg
kö-

meg a tartalékok- 
Schlesinger, aki . csokke^-ct. Ezzel szemben az Atlanti 1 . , . , . , .,,, , > , , , , vetelni foaja. hoav NémetországSzövetség tanacsanak haaai uiesc; , , , -~ -• 1 garantália Amerikának a szabadre indult, azt mondotta az ui- , ...xi, 1 L. , rendel kezesi jogot a nemet teru-sagiroknak, hogy a kormány va- , , ... .......................,, . ... , , ; . , u j ; ,eten ’evő fegyvertárai es ellátásiloszinuleg kenvtelen lesz a had- . , . ., .... - ,, ,, ,. , , • raktárai felett. ..Amennyibenügyi koltsegvetes emeleset kérni. I . . , 3\ nem kapjuk meg uz erre vonat-
A NATO ülésén heves

lap. Damaszkuszban adott nyilatkoza- várható az amerikai hadügymi
Vlta i kozó biztosítékot, mérlegelni fos

e ft

HAIFAI HADIÜZEM
VEGYEN RÉSZT A HÁBORÚS ERŐFESZÍTÉSBEN

GÉPÉSZ
AUTÓ-VILLANYSZERELŐ

LAKATOS
HEGESZTŐ

ESZTERGÁLYOS
NÁLUNK A HELYE!
Dolgozóinknak biztosítunk:

munkabért szakmai nívójuk szerint, komoly előmeneteli lehetőségeket, 
véglegesítést, teljes szociális feltételeket.

Részletek: Haifa, Chof Hákármel (a városi temetővel szemben), 
Máchánc 258 b, személyzeti osztály, 

vasárnap, kedd, csütörtök 07.00—19.00 óra között 
hétfő, szerda 07.00-16.00 óra között
péntek 07.00—13.00 óra közölt

Autóbuszok: 45, 4£. © Telefon: 69I6i»2.

juk ezeknek a fegyvertáraknak a 
redukálását” — mondotta Schle-
sincer.

Fzráelhe fen 
a német §z§s, dam, 

pirt aíeiimüce
Hans Kühn, a nyugatnémet szo­

ciáldemokrata párt alcnöke és 
ebben a minőségben Willy Brandt 
helyettese, aki egyben a Nord­
rhein-Westfalen tartomány minisz­
terelnöke. a hét végén hivatalos 
látogatásra az országba érkezik.

A látogatás célja a német szo­
ciáldemokrata párt szolidaritásá­
nak kifejezése az izráeli Munka­
párttal. A látogatás a Munkapárt 
külön megbízottjával. Dávid Mel 
chiorrai való megbeszélés ered­
ménye-

Melchior tárgyalásokat folyta­
tott a német szociáldemokrata 
part vezetőivel, közöttük Brandt­
tal is és tegnap érkezett vissza 
európai útjáról, amelynek során 
Norvég* it. Svédországot és. 
Nyugat- Németországot Dániát, 
Finnországot érintette
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HÁBORÚS FILMEK ŐZÖMÉ 
áKálBÚI TELEVÍZIÓBAN

Orosz, északkoreai és arab ,,hősök révén igyekeznek emelni a
lakosság szeleimét ™

A Szuez-csatorna partján hall­
gatnak az ágyuk, viszont az üt­
közet teljes erejével folyik Sztá­
lingrádban. Koreában és Lengyel 
országban — legalábbis a kairói 
tévé ekránján-

A Vörös Hadsereg csaknem 
minden este eltiporja a német 
nácicsapatokat, az észak-koreai­
ak elkeseredetten harcolnak a
déliek ellen, a lengyel partizánok 
pedig sorra robbantják a német 
tankokat.

Az arab harcosok is küzdenek 
— általában keresztes lovagok el­
len, sőt fiata'7 egyiptomi patrió­
tákból álló cioportesténként min 
dent elkövet, hogy felaöngvölit- 
se a veszedelmes ellenséges kém* 
. hálózatot.

Az importált háborús filmek

liillLfi —

EGY ELHAGYOTT kuny­
hóban Trieszt mellett — irta a 
svájci Die Tat —. megfagyott 
három afrikai fiatalember, ősz­
iesen öten voltak. Maliból iöt- 
tek — feltehetően illegális utón 
—. munkát keresni. Kettőt kö­
zülük meg sikerült megmente­
ni a fagyhaláltól, a másik há­
rom meghalt.

*
OLASZORSZÁGBAN emel­

kedett a fiatalkorú bűnözök szá­
ma. A legszomorubb — irta a 
France Soir —. hogy a legtöbb­
je ezeknek a tizennégy évet sem : 
érte el. De az összes fiatalkorú 
bűnöző fel 16 évesnél fiata-

rendszeres közvetítése szerves re- 
> szét képezi az egyiptomi háborús 
: erőefszitésnek. melynek célja, 

hogy állandóan ébren tartsa a 
morált, a harci szellemet, sőt a 

j távoli front érzetét elhozza a bé­
kés otthonában a karosszékben 
üldögélő egyiptomi polgárhoz és 

j felébressze benne a háborús szel­
lemet.

Az állami televízió háborús 
műsorprogramja már a közel- 

: keleti viszály első napján kezde- 
; tét vette és azóta rendületlenül 
: folytatódik — tekintet nélkül ar­
ra. hogy időközben létrejött a la- 
bilis tüzszünet. Ezeket a har-. 
cias filmeket az egyiptomi tévé 

: két műsorcsatornán át sugározza 
! napi 12 órán át s közben még 
; reklámmüsort sem közvetít.

..Hazánk háborúban áll. Ez a 
program lehetővé teszi a széle­
sebb néprétegek számára, hogy 
érzékelhető formában is tudomá-; 
sül vegye a háború létezését — j 
mondotta egy magasrangu tévé­
tisztviselő. aki nem hajlandó kö­
zölni a nevét — ezekben a na­
pokban nincs helye a romantikus I 
vígjátékok közvetítésének”.

A háború előtt az egyiptomi 
tévé helyi és nyugati készitmé- 
nvü filmekből és filmsorozatok­
ból álló coctail-müsort sugárzott. 
Órákon át tartott Huad Muchan- 
dasz komikus, az eyiptomi Jack 
Lemon szemüveges változatának 
minden egyes filmje. Hetenként 
háromszor teljes hosszúságii, az­
az 3—5 órán áthúzódó egyiptomi 
játékfilmeket sugározta. Igen nép 
szerüek az amerikai gyártmányú 
sorozatok, mint a Dzsini (Izrá- 
elben Jennie név alatt futott), va­
lamint az ..Ne egvétek meg a

sonló jellegű francia és angol 
filmsorozatot, amelyeket szintén 
az esti órákban vetítettek.

Ma már mindennek se hire 
se hamva. Kedd esténként példá­
ul három uj sorozatot sugároz a 
tévé: ..Ismerd meg az ellensé­
ged". ..A nép és a harc” és ..A 
nép háborúja”, amelyhez pótlék­
ként sugározzák „A célon túl” 
cirnii végeláthatatlan szovjet há­
borús filmszériát.

Hírek. A polgári légoltalmi 
hatóságoknak szóló utasítások.. 
Az első segélynyújtással kapcso­
latos tudnivalók- Patrióta dalok 

. és az egyiptomi hadsereg szóvi­
vője által készített filmek képe­
zik mostanában az egyiptomi 
tévé esti műsorát.

Néhány nappal ezelőtt vetítet­
ték azt az orosz háborús filmet, 
amelyben orosz színészek iátsz- 
szák Hitler. Mussolini. Sztálin és 
Roosewelt szerepét. A filmben 
mindegyik politikus az anyanyel­
vén beszél, természetesen hangos 
orosz fordítás és arabnyelvü fel­
irat kíséretében.

Másnap este viszont az egyip­
tomi tévé közönsége ..gyönyör­
ködhetett" abban a hős északko­
reai katonában, akinek testét az 
ellenséges golyók lyukasztották 
át és két lábát amputálták, és 
ennek ellenére sikerült mozdonyt 
vezetnie és egységét a megfelelő 
parancsnokkal rávenni feladata 
végrehajtására, ugyanakkor a dél­
koreai tiszt, aki fekete szemüve­
get visel, hogy ezáltal a mégrosz- 
szabb ember benyomását keltse 
— habzó szájjal dühöng tehetet­
lenségében. mielőtt kileheli ocs- 
mány lelkét a dicsőséges észak­
koreai katona által kilőtt halálos

. az arcunkról 
ijedelem elle-

mondta hirte- 
sohasem lehet

*ai,b‘ százszorszépet", továbbá a ha- golyó révén.

HÉBERÜL TANÍTJÁK 
AZ EGYIPTOMI KATONÁT

- KÉZIKÖNYVET TALÁLTAK HADIFOGLYOKNÁL -
A Szuezi-csatorna térségében - 

lefolyt harcok során több olyan 
egyiptomi katonát, vagy kom­
mandóst fogtak el. akik elmon­
dották. hogy beszélnek néhány í 
szót héberül. Néhány katona zse- i 
bében megtalálták azt a 10x7 ! 
centi nagyságú könyvecskét, ame- | 
Ivet ..Emlékeztető a katonának” \ 
címen 1971-ben adott ki az egyip ! 
tömi hadsereg. A könyvecske 
címlapján égő fáklyát magasra 
tartó katona látható .amint szem j 
benéz a felkelő nappal. Száád í 
Á-Sázli tábornok egyiptomi ve­

zérkari főnök irta az előszót a 
14 fejezetből álló könyvecskéhez.

A zsebkönyv néhány oldalán 
héber-arab mini-lexikon van.: 
ahol a héber szöveg oldalán arab 
nyelven is fel van tüntetve a hé- ' 
bér szavak helyes kiejtése- A | 
szomszédos rubrikában pedig az 
arab nyelvű fordítások. Találom­
ra kiemeltünk néhány szót ebbő! 
a lexikonból, amelyeket az egyip- j 
tömi katonának meg kellett ta­
nulni és tudni kellett:

-■Állj. bajtárs, barát, ne moz­
dulj. tilos átmenni, kezeket fel. le

A tábori rabbi és a sebesültek
Jicchák egész testén égési se-1 

beket szenvedett, am,kor a Go- j 
Ián fennsíkon folyt harcokban : 
telitalálat érte-a tankját, amely 
kigyulladt. Jiccháknak sikerült 
kimászni a sérült tankból és az 
országút mentén, a fájdalmaktól 
fetrengve várta' az elsősegély jöt­
tét. Szíriái katonák haladtak el ! 
mellette, akik tévedésből „az 
övéknek” nézték. felvették az . 
egyik tankra és folytatták utju- i 
kát Damaszkusz felé. Jicchák ek- ! 
kor észrevette a tévedést, levetet- j 
te magát a tankról és az utszélre ] 
gurulva várta, hogy egy izraeli 
járőr képében eljöjjön a ..meg- ! 
váltás". így feküdt -ürelmesen. I 
amíg reménye teljesült és most ; 
az ország északi részében lévő j 
kórházak egyikében lábbadozik. I

Néhány nappal ezelőtt Morde- ■ 
eh áj Píron tábori főrabbi kísére­
tével látogatást lett a kórházban 
és többek között odalépett Jic­
chák. a súlyosan sebesült tankos 
ágyához is.

,.Kvod háráv — mondotta a 
katona — kérem, mondjon a sza­
momra néhány mondatot c Szent 
Írásból.”

A tábori főrabbi készségesen 
eleget tett a Bné Brákban lakó, 
szakállas és tincses sebesült kéré­
sének és idézett a „micvá-habo- 
rukra vonatkozó háláenikus 
problémákból és döntvényekből.

Ez csak egyike volt annak a
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számtalan találkozónak, amely a 
tábori főrabbi és a sebesültek kö­
zött történt a háború idején. A 
katonák bebizonyították, hogy 
testi és lelki sebeik dacára szelle­
mük és hitük töretlen.

Píron tábori főrabbi. Dávid 
Szegál százados, a haditengeré­
szet rabbija kíséretében több 
mint három órát töltött ebben az 
északi kórházban. Igyekezett leg 
alább néhány percet tölteni min­
den beteg ágyánál, biztatva őket 
és gyors gyógyulást kívánva.

„Nincs szükséges a bátorítás­
ra. nálam a morál magas” — 
mondotta az egyik sebesült, aki a 
két szemén sérült meg. Ez a 
tartalékos katona a Golán fenn­
síkon az ellenséges pergőtűzben 1 
a sebesült katonák százainak 
nyújtott segiséget és sokak életét 
mentette meg. „Tudom, hogy 
örökre elveszettem szememvilá- 
gát. de ez most nem fontos, fő 
az. hogy élek" — mondja mi­
közben az ágya mellett álló gye-, 
rekei fejét simogatja. A gyerekek 
büszkék „a hős ábájukra"...

A vak sebesült mosolyogva ve­
szi át Sálom törzsőrmester, a tá­
bori főrabbi sofőrje által átnyuj- 

I tolt kis Zsoltárok könyvét.. Resz­
ketős kézzel simogatja a ke- 
ménykötésü kis imakönyvet, í 
majd keresetlen szavakkal ktiszö- 

I ni meg a tábori főrabbi és kisé- 
I rete látogatását.

Ch. P. haditudósító

a puskacsővel, ülj. feküdj, menj. 
fuss. tartsd a szád. keresd a fog­
lyokat. ne beszélj hangosan, mi 
az egységed, kém. áruló, okmány, 
fényképezőgép, visszavonul, be­
szivárog. megsérültem, megsebe­
sültem. jó estét, jó napot, mázál 
tov. időjárás, térkép, Cáhál.”

..Katonák — írja előszavában 
Sázli vezérkari főnök — a jövő­
ben felszabadítjátok az elfoglalt 
szülőföldet. Ez a könyvecske az 
én személyes ajándékom a jóba­
rátnak. Egykoron a katonák kő­
vel és bottal harcoltak. Azóta a 
hadseregek nagyot fejlődtek és a 
jelenlegi háborúk megkövetelik a 
modern fegyvereket, amelyek ha­
lát és pusztítást okoznak. A mo­
dern fegyverek kezelése azt kí­
vánja a katonától, hogy tanuljon, 
jobb technikai tudásra tegyen 
szert, ami lehetővé teszi a kü­
lönféle fegyverek hatékony hasz­
nálatát. Ezzel együtt minden ka­
tona kötelessége teljesíteni az 
ebben a könyvecskében elmagya­
rázott öt alapértéket.

„Drága katonáim! Azt is tud­
nunk kell. hogy minden ultramo­
dern fegyvernek rossz oldalai is 
vannak és ha még megtanuljuk 
az ellenség rossz, gyenge oldalait, 
akkor módotokban áll őt elpusz­
títani a fegyverével együtt. Tud­
notok kell azt is viszont, hogy az 
ellenség is módot keres a sajat 
gyenge oldalai kiküszöbölésére. 
Végeredményben az fog győzni, 
aki több kezdeményezéssel és ön­
álló gondolkodással rendelkezik. 
Kötelességetek előre kiszámítani 
az ellenség terveit és lépéseit.

„Arról sem szabad megfeled­
kezni. hogy az ellenség idegen 
nyelven beszél, de katonáik kö­
zti! többen bírják az arab nyel­
vet. így tehát kötelességetek né­
hány szót megtanulni héberül, 
hogy a háború idején jobban fel­
találjátok magatokat...”

A kis könyv szerkesztői ez­
után tömören összefoglalják a 
helyes őrtállást, a sivatagi vízta­
karékosság, a repülőgépek és pán 
célosok elleni harc. a biztonsági 
alapintézkedések, a terepismeret, 
a konvencionális taktika és a ve- 
gyiháboru alapfogalmait.

í 11.
Elhessentettem a látomást, amelyet a 

I szorongás és a félelem már tébolyitóvá 
csigázott. és lassanként más. gondiizőbb 
képeket idéztem elébe: összefecseetem 
neki mindenfélét a vészkorbácsolta'ára- 
datban kerengő sajkáról, ladikról, lélek- 
vesztőről. kéregcsónakról, amelyet taj­
tékzó forgatag dajkál, és megakadáh oz- 
za, hogy partot érjen, kikössön; végül a 
következő címet adtam a tudósításnak: 
„Ketten a kátyúban”.

— Micsoda kátyúban? — kapta föl a 
fejét aggodalmasan; nem értette meg a 
tréfás célzást.

A kocsiszekrény-tető egyik ereszté­
kén beszivárgott a viz, és egyre szapo­
rább kopogással csöpörészett az ülés 
lehajtható támlájára, több patakocska 
az oldalablakok rései mentén szüremlett 
be, és rövidesen annyi viz csobogott a 
talpunk alá. hogy sáros locspocsbán 
tocsogtunk, és kénytelen-kelletlen föl­
húzhattuk lábunkat az ülésekre: olyan 
mulatságos helyzetben gubbasztottunk, 
hogy kipukkant belőlünk a nevetés.

A dagály eközben színig töltötte az 
árkokat és a gödröket, s egvre sarasab- 
ban- iszaposabban duzzadt-nvomult fe­
lénk.

Ismét csókolództunk 
kölcsönösen tükröződő 
nerc.

— Boldog vagyok — 
len. — Egy ilyen estét 
elfelejteni ... Te azonban, képzelem, 
már most azon töröd a feicdt. hogyan 
töröld ki az emlékezetedből.

Ismét hosszú csókkal nyugtattam 
meg.

Ez a világvége — mondtam. -— És 
mi benne vagyunk ebben a világvégé­
ben. Egymás foglyaiként ...

Újból fölkínálta magát, olyan szenve­
déllyel. amely rövidesen álommá szelí­
dült :elaludt a karomban.

A felsőszakadás lassacskán lecsilla- 
puit, a derűs égen fölsziporkáztak a 
csillagok, de a tér immár merő sárten­
gerré posványosodott, s ezen az isza- 
mos dágvánvon mint valami nem ebbe 
a világba való. idejétmulta idegen test 
ormótlankodott kirívóan a zöldeskék 
sportkocsi.

9.
A nap előbukkanhatott már valahon­

nan. egészen bearanyozta a székesegy­
ház kupoláját, amikor megérkeztek a 
felmentő seregek. Baubau volt az.- aki 
segítséget hivott, amikor eszébe ötlött a 
vigasztalan látvány, a tér kellős köze­
pén, a sártengerben megfeneklett sport­
kocsi, amely köré valóságos gát tíirem- 
kedett mindenféle huuladékból. horda­
lékokból és törmelékekből, miután a fő 
csatornák és árkok mind eldugultak.

Bauhaunak. azonban egy másmilyen 
„mcgmentés”-ért is adósai lettünk, 
nevezetesen azért a tapintatért, amellyel 
szétoszlatta a riadalmat. Nem fogadott 
el hallgatásáért sem borravalót, sem 
más rendkívüli juttatást. Csak ennyit 
mondott:

— Szó sem lehet róla! — És elhárí­
totta a kezemet .amikor pénzt nyújtot­
tam feléje. — Férfiak vagyunk, segítünk 
egymáson, vagy mi a fene?

Az értünk folyó mentési munkálatok 
azonban nem csekély feltűnést keltettek: 
járókelők, tudósitók, fotóriporterek, 
amatőrfényképészek, akiknek volt ide­
jük hazarohanni a masinájukért, hogy 
lencsevégre kapják az özönviz-jelenetet, 
valamennyien megszemmentettek és 
fényképezni kezdtek, miközben én igye­
keztem fesztelenül és természetesen vi­
selkedni, vigyorogtam, kereszt bem ar- 
kolt tenyérrel intettem üdvözletét egy 
kollégám felé, akit megpillantottam a 
tömegben, s ugyanakkor időnként visz- 
szafordultam az autó belsejébe, humo­
ros változatokat javasoltam Rossanának 
a „Ketten a kátyúban” témájára.

— „Ketten a sárban” — mondtam 
neki, és arra a sárra gondoltam, amely 
lyel ugyancsak meghajigálhatnának; de 
tüstént helyesbítettem: „Ketten a 
vágyban", „Ketten a nászban”. „Ketten 
a pácban ’, „Ketten a frászban”. ..

Róla azonban leritt, semmi kedve, 
hogy mosolyra váltsa aggodalmát, to­
vábbra is feszülten figyelte, milyen 
lassan araszolnak felénk a latyakra ve­
tett gerenda-pallókon.
I Hogy megmentsenek minket, de mi­

től? — kérdeztem magamban, amikor

bezárkózva

észrevettem, hogy ő viszont mennyire 
szeretne már kiszökni abból a vendeg- 
marasztaló ingoványból, és kereket ol­
dani, miközben jómagam éppen ebben 
a börtönben láttám az egyetlen igazi 
szabadulást. Megkönnyebbültem attól 
az aggodalomtól, hogy meg keli valla­
nom Fisának a bűnömet: nem marad 
más hátra, mint beavatnom őt, cs vé­
geznem vele:

— Minden igaz. igaz. nagyon is igaz. 
Hogy egy nővel? Bizony, egy egész éj­
szakán át! Ketten együtt 
egy autóba, egy sárpatak sodrában!

Mennyi megszabadító és meggvalázó 
jelkép sorjázott azokban a zavaros gon­
dolatokban! A démon azonban, a 
hazug családi békesség őriző szelleme, 
elárult engem életem legnyaktörőbb 
félrelépésében, és házasságtörésemet 
példamutatássá magasztalta föl. Azok­
nak a napokban tóm holdsában ezt á 
démont elneveztem Baubaunak: úgy­
szólván nyomdakész megfogalmazásban 
jelentette címül az öthasábos hírrovat 
elé: újságíró megment egy hölgye!, akit 
sportkocsijában meglepett a:. is:aphul'* 
lám. Miért tette? Fisáért? Rossanáért? 
Vagy énértem?

Az a változat, amelyet Baubau közölt 
erről az epizódról, csekély módosítá­
sokkal elterjedt a hírügynökségek réven, 
térült-fordult a szerkesztőségekben, 
hogy máris ólomba öntsék, átalakuljon 
klissékké, szembeötlő címekké, vagyis 
olyan anyaggá, amely kézzelfogható mi­
voltában az igazság látszatát kölcsö­
nözte a hazugságnak. Akit akkor reggel 
nem evett a fene ott. azon a csatakos 
helyen, később jött. hogy kifejezze elis­
merését — persze ugyancsak kacsint­
gatva azért a „núcskével töltött éjsza­
káért"’ —. s nem pusztán azt dicsérte, 
hogy volt bátorságom beugrani az 
elöntött autóba, hanem azt is. hogv ott­
hagytam a magamét, amely jóval biz­
tonságosabb helyen állott, az oszlop­
csarnok oltalmában.

Elsa, az örök kételkedő és hitetlen, 
ki vagdosta azokat a cikkeket és fény­
képeket. amelyek megörökitettek az 
autó ablakában — amint nevetségesen 
ki tekered ve áthajolok az üveg peremén 
—. hogy a kislányok albumba ragaszt- 
gatva ezeket a cikkcakkos cédulákat, 
eldicsekedhessenek velük az iskolában, 
megmutogathassák a tanitónémnek cs 
az osztálytársaiknak.

Az a kaján nem tő, amely erőnek 
erejével házasságom megmentésén ügy­
ködött, ujfent nyakig belemártott az 
ellenérzéseknek és alakoskodásoknak 
abba a kotyvaiékaba. amelyből tévhi­
tem szerint már régesrég kiláhoitam. A 
családi látóhatár ismét összecsukódott 
fölöttem, komiszabbul, mint valaha, 
ugyanis Fisáról — bármilyen mélysé­
gesen hallgatott is még mindig — leritt, 
minek tekinti merész kalandomat: ta­
pasztalatot nyert, micsoda veszedelmek 
zajlanak le tudtán kívül. S minthogy 
Rossana az iszaphullám napja óta el­
tűnt, arra a meggyőződésre jutottam, 
hogy összeesküvés áldozata vagyok. 
Ezért egyre gyakrabban észleltem ma­
gamban, hogy úgy gondolok rá. mint 
elvesztett üdvösségemre, vagy helye­
sebben olyasvalamire, aminek a gyö­
nyörűsége csupán akkor élvezhető, ha 
megtagadja: Elsa meg közben továbbra 
is a lehető legszemélyesebben és jelen- 
valóbban játszotta kisded szerepét, épp­
oly szenvedőlegesen, mint amennyire a 
birtokon belüli gyűlöletes pöf fesz kedé­
sével : arra azonban képtelen volt, hogy 
összegyüjtsön és tovább istápoljon bár­
mit is .ami meghitten és bensőségesen 
az enyém: eszméket, lelki élményeket, 
örömöket, riadalmakat, titkokat.

Együttes kijárásaink megritkultak, 
immár az okvetlenül szükséges mértékre 
csökkentek: valamilyen hivatalos ügy, 
orvosi vizsgálat, bevásárlás a kislányok, 
a lakás vagy mi magunk részére, holmi 
összeröffenés a kárpitossal vagy a viz- 
vezetékszerelővel. valóban olyan kevés 
alkalom adódott, amelyben azt mond­
hattuk. hogy együtt élünk. Soha ket­
tesben. akkor sem, amikor nem voltam 
ügyeletes a nyomdában, énrám pedig 
csupán az a kötelezettség hárult, hogy 
e kisérjem őt és a kislányokat a nagy­
szülőkhöz. falura; az autókázás záró­
jelek közé ékelt, utazó tőmondattá for­
dította le mindennapos életünket: hall­
gatás uralta és elégedetlenség.
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Kissinger a közelkeleti krízis központtá*
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I nem leltei felmérni a biztonsági kiadásokat!
A tartalékosok szolgálata még hetekig is eltarthat - Munkaerő-hiány várható

Egyelőre senki sem tudta ki­
számítani a biztonsági kiadá­
sok összegét rövidtávra, vagyis 
a folyó pénzügyi év végéig, de 
még hosszútávra sem. az 1974- 
75-ös pénzügyi évre. A gazdasá­
gi szükségletek különböző kül­
ső tényezőktől függnek.

Elővigyázatosan kell viszo­
nyulni a háborús kiadások gaz­
dasági kihatásaira. Még sem­
mivel-, hivatalos fórumon nem 
fog! tikett gazdasági és pénz­
űé'; é. .Lsekkel. A gazdasági 
miniszterek bizottsága elé o- 
lyan égető kérdések kerülnek, 
amelyek sürgős megoldást kö­
vetelnek. Csak egy későbbi 
idomomban lehet szó arról, 
hogy a bizottság elmélyedjen 
más pi blamákban és ez is ter­
mészetesen biztonsági tényezők 
ajánlás: alapján.

A b: zfonsági hatóságok ré­
széről ugyan hajlandóság mu­
tatkozik -az égető gazdasági 
probier- ik sürgős megoldására, 
ha ez nem érinti károsan a 
különböző biztonsági meggon­
dolásokat. Főleg olvr.n problé- ; 
másról van szó. mint a szállí­
tás, nyer;anyag-ellátás, az egyes 
üzemek ellátása, síb. Ami a mun 
kaeröt illeti, előreláthatólag 
meg hetek, de tal^n hónapok 
is eltelnek addig, ameddig a 
tartalékos szolgá'atra bevonul­
tak leszerelése várható. Ez a 
kérdés természetesen függ a 
biztonsági helyzettől, és a po­
étikai fejleményektől. Fgv do­
log már is biztosnak látszik: a 

tartalékos katonai szolgálatra 
való behívások a közeljövőben 
gyakoribbak és sűrűbbek lesz­
nek mint a múltban. Ez a tiny 
elsősorban egvre fokozódó mun­
kaerő hiánvhoz vezet. Emiatt 
sürgősen felül kell vizsgálni a 
bérpolitikát is, mert a munka­
erőhiány azt eredményezheti, 
hogv egyes üzemek vers"ugése 
zakemher ntan. a munkabérek 
tmeiéséhez vezethet. Miután a 
gazdaság! események egyenes 
kihatásra! vannak nz ország 
biztonságára, kétségkívül a bé­
rek emelkedése károsan befo- 
’vasolhatia a termelést, a biz­
tonsági szükségleteket.

letadó bevezetése, vagy más | Mint azt már közölték, Izrael 
mOTutans eszközök által. ; eddig 825 millió dollár érték-

Fenti gazdasági körök hozzá- ben kapott katonai felszerelést. 
teszA még. hogy a biztonsági j Kongresszus bizottság dönt a 
költségvetést aszerint állapítják ! 2,2 milliárd dollár felöl, amely- 
meg. hogy milyen összegre lesz j nek kiutalását Nixon kérte "a 
szükség fontban és nem dollár- ■ kongresszustól, hogy Izrael tél- 
barh Előzetes, de részleges fel- | jes fegy ve rsziiks égle tét ellássa, 
értékelés szerint, a biztonsági j Ezzel egyidejűleg komolyta- 
xiadasok nagy része devizában 1,annak minősítették azt az ér­
történik, habár azok közel 40 
százalékát az országban esz-

velést, hogy a háború miatt a 
nemze'tg azda ság összterme! ése

közük, vagyis izraeli fontban. I az idén csökkenne. Tavaly

I termelés bruttó-értéke 29 milli- 
' árd fontot tett ki és az idén 

22—33 milliárd fontra becsü­
lik. Mégha volt is mintegy 2 
milliárd fontos veszteség, ez 
nem azt jelenti, hogy csökkenés 
állt volna be ,a termelésben. A 
Központi Statisztikai Hivatal ki­
mutatása szerint, a háború ide­
je alatt az ország gyáriparának, 
egyrésze csökkentett átlag mun­
kás-létszámmal elérte terme­
lése 90 százalékát.

ALÁÍRTÁK 
hl EURÓPA!

hl EGYEZMÉNYT 
CiTRUS-EXPÖRTRA I

[[(NEWSWEEK). — Jóm kipur 
í hajnalin. Henry Kissinger, az 
^Egyesült Államok uj küliígy- 
jE minisztere,z az igazak álmát a- 
c’udta a new-yorki Waldorf To- 
gwers egyik e'egáns lakosztályá­

ban. amikor felébresztette a te­
lefon. Asszisztense, Joseph Sis- 

,co keltette fel azzal a megdöb­
bentő hírrel, hogy egy Izrael 

[elleni arab támadás minden 
[percben bekövetkezhet. Kissin- 
íger, aki az UNO közgyűlésére 
!érkezett New Yorkba, gyorsan 
!értesítette Nixon elnököt s má­
rna nagy sietséggel telefon-of- 
ifenzivába kezdett abban a re- 
Imenyben, hogy sikerülnie fog 
elhárítani -a konfliktust. Felhív­
ta Washingtonban Anatoli j 
Dobrinyin szovjet nagykövetet.

!aztán egymás után egy egész 
[sereg közelkeleti diplomatát és 
annyira el volt merülve a be­
szélgetésben, hogy reggel 7 óra 
körül, amikor a sietve berendelt 
külügyi munkatársak kezdtek 

gbefutni a színre, főnökük még
■ a telefonnál volt és még nem

Az árak 5 10 százalékkal magasabbak, mint tavaly - Eddig több, 
mint egymillió láda grape-fruitot szállítottunk

_is volt egészen felöltözve. Beszéd 
"közben nagynehezen a nadrág­

jába bujt és felvette az ingét, 
de még mezítláb volt. Csak 

£ órákkal később jutott hozzá.

hogy harisnyát és cipőt húz­
zon.

így ugrott fejest első válsá­
gába Henry Kissinger külügy­
miniszteri minőségében. Né­
hány órával később, amikor ki­
tört a háború, az egykori Har­
vard professzor jellegzetes mó­
don reagált. Az ígéret, hogy 
mint külügyminiszter uj és nyíl­
tabb politikát fog folytatni, 
füstbe ment. Szemben a ve­
széllyel, hogy a Szovjetunióval 
gondosan kidolgozott détente- 
politikija összeomolhat egy kö­
zelkeleti konfrontáció során, Kis 
Singer gyorsan visszatért erő­
sen egyéni, a kulisszák mögött 
folytatott globális diplomáciá­
jához.

HÚSZ ÓRÁS MUNKANAP
A krízis kitörése óta, a dina­

mikus Kissinger napi 17—20 
órát van üzemben. Általában 
reggel 8 óra körül érkezik tölgy- 
faburkolatu irodájába a State 
Department épületének hetedik 
emeleten, átfutja a tengerentú­
li táviratokat és kiad egy sereg 
parancsot alárendeltjeinek. Az­
tán esetleg vendégül látja a 
kongresszus néhány tagját reg­
gelire, mielőtt autójába vetné- 
magát, hogy látogatást tegyen

I Nixon elnöknél. Ezután. ieg- 
i több nap, az ülések so-^zata 
: kezdődik Dobrinyinnel. Szim- 
; ch-á Dinitz izraeli nagykövettel 
! és különböző arab küldöttekkel. 
I Ilyen körülmények között nem 
csoda, ha Kissinger csak ritkán 
pontos. Ha például a'árendeit- 
jeit délután 3-ra hívta eevbe, 
előfordul, hogy az ülést félhét­
re halasztják, sőt esetleg éjfél­
re.

A rövid idő alatt, amióta a 
külügyminisztérium élén áll, 
Ki ss inger nek sikerült egy ké­
ményén dolgozó együttest egy- 
bekovácsolni, amelynek minden 
tagja teljes bizalmát élvezi. 
Ezeknek egyike Lawrence F?.g- 
leburger, az élesagyu 43 éves 
karrier-diplomata, aki mint 
Kissinger ügyvezető assziszten­
se szolgál. A másik Winstoa 
Lord, 36 éves new-vorki patrí­
cius, aki együtt dolgozott Kiis- 
singerrel a Fehér Házban és 
■aki most a külügyminisztérium 
politika-tervező és koordináci­
ós stábjának főnöke. A kemény- 
kötésű Joe S'sco, aki tanasztalt 
kéz a közelkeleti krízisekben, 
ugyancsak fontos szerepet ját­
szott az elmúlt hetekben; való-

(Folytatása az utolsó oldalon)
<*■«

A hadügyminisztérium gaz- 
ö'sági szakértőinek véle mé­
rve szerint, arra lehet számita- 
r . hogv a biztonsági szükség­
letek legalább 40 $zazalékát a 
polgá-j üzemek Szolgáltatja^ 
maid és jónébánv gyárüzem kü­
lönleges biztnsagi szükségle­
tek gyártására tér át. Ezért úgy 
kel! megtervezni a eazdaságno- 
"vkát. hogv a polgári kereslet 
re konkuráljon biztonsági ké­
re-lettel. Ez azt jelen, hogv fel 
Lett szipnantani a nagvközönség 

'doniban lévő fölösleget, 
egyrészt a sztibszidiumok csök­
kentése, másrészt az értéktöbb-

A Citrusertékesítő Tanács kül- 
I döttsege a napokban érkezett 
j vissza Európából, miután 
Svájccal, Ausztriával, Franci-a- 

I országgal, Olaszországgal és a 
I skandináv államokkal kötött 
j szerződést citrusgyümölcs szál- 
j Irtására. Az elért árak 5—10 
I százalékkal magasabbak a ta- 
1 valyinál, kivéve a grape-fruitot,
I amelynek ára változatlan.

A küldöttség tagjai Joszéf 
■ Tulipman, a Citnisértékesitő 

Tanács vezérigazgatója és Reu- 
I vén EjMnd, a tanács tagja, 

volt. Tulipman elmondotta, az 
európai államokkal megkötött 
szerződések szélesebb keretűek, 
mint eddig és azok grape-fruit- 
ra, sámutira és táburi narancs­
ra vonatkoznak. A valenszia 
narancsra vonatkozólag márci­
usban külön egyezményt kötnek.

A héten várják az országba 
amerikai és kanadai felvásár­
lók érkezését.

Tulipman elmondotta még, 
hogv kon. kurrense ink Európá­
ban azt a rémhírt terjesztették, 
hogy a háború miatt Izráel nem 
lesz képes exporttálni citrus- 
gyümölcsöt. A küldöttség jövet 
és a már eddig exportált gra­
pe-fruit megcáfolta ezt a hirt. !

A hét elejéig 1 millió 38 ezer j 
tartály grape-fruitot szállítottak j 
külföldre, amiért átlag tartá­
lyonként 4.09 dollárt értek el, 
a tavalyi 4.15 dolláros árral 
szemben. Megkezdték az első 
táburi fajtájú narancs export­
ját is. Ezt a fajta narancsot fő­
leg a skandináv országokban 
kedvelik és azért remélhetőleg 
jó árat is érnek majd el.

A Földközi-tenger mentén fe 
vő országokban az idén késett 
a citrus-gyümölcs be érése és ez 
ideiglenes hiányt okozott a vi- 
lágniacoo. Ez a helvzet előrelát­
hatólag november közepéig tart. 
Ezután főleg a spanyol citrus-

gyümölcsben lesz bőség. Ezért 
az izraeli Értékesítő Tanács 
mindent elkövet, hogy a meg­
rendelt gyümölcsöt ebben a hó­
napban pontosan leszállítsa.

A vállalkozóknak sikerült ed­
dig üzembehelyezni a csoma­
goló részlegeket és a kikötőkben 
a gyümölcsöt gyorsan és zökke­
nésmentesen rakták a hajókra.

A. Brom, a földművelésügyi 
minisztérium államtitkára el­
mondotta, hogy gyanotszállitó 
targoncákat használnak fel a 
citrusgyümölcs szállítására a 
csomagoló-házakig és kitanit- 
ják a narancsültetvények veze­
tőit azok használatára. Brom

elmondotta, hogy e hónapban 
százezer munkanapra, míg de­
cemberben 250 ezer munkanap­
ra lesz szükség a narancsosok­
ban. Eddig mintegy ezer önkén­
tes érkezett külföldről, akiket 
különböző kibucokba osztottak 
be. Rövidesen további 500 ön­
kéntes érkezését várják, akiket 
előreláthatólag mosávókba és 
fiatal településekre küldenek 
munkára.

Ugyancsak felszólították az 
izraeli fiatalokat, hogy vegye­
nek részt a narancsszedésben. 
Átlag napi kétezer tonna gyü­
mölcsöt kell szüretelni ahhoz, 
hogy az exportnak eleget lehes­
sen tenni.
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Üzeianyagellátás a rendkívüli időkben
~ Hosszú hónapokra elegendő tartalék áll rendelkezésünkre

Izrael már több, mint egy hónapja háborút visel, és annak el­
lenére, hogy olyan országok, amelyek nem állanak háborúban, 
szigorú korlátozásokat vezettek be az üzemanyag-fogyasztásban, 
Izráel nem kényszerült erre a lépésre. A benzin és termékei árát 
50 százalékkal emelték az országban, ez azonban nem a háború 
következménye, hanem az üzemanyag világpiaci árának emel­
kedése miatt következett be.

Az elmúlt két évben a ben­
zin világpiaci ára megkétszere­
ződött és csak a múlt hónapban 
határozták el a Perzsa-öböl pet- 
róleumtermelő államai a nyers 
petróleum árának 20 százalék­
kal való emelését.

SMUÉL KISZLÉV:

A háború óta ötven százalékkal csökkent 
a Indái légikikötő forgalma

Mar 7 külföldi vállalat újította fel járatait
„Remélhetőleg.^ rövidesen az igénybe az izraeli repülőtér szol­

összes külföldi légivállalat fel- j gálatait. Szeptemberben 18

ÖTYÉN MILLIÓ F0HT0S HITELKERET
az EXPORT FINANSZÍROZÁSÁRA

Eddig 50 millió fontos hi­
telkeretet hagytak jóvá az o- 
b an exportra szánt áruk finan­
szírozására, amelyeket a hely­
zet miatt még nem tudtak kül­
földre szállítani és azok nagy- 
resze az üzemek raktáraiban 
fekszik.

A hitelt 60 napos időtartam­
ra adták 11 százalékos kamat 
mellett. Aki a fenti kölcsönre 
igényt tart, annak kérelmet kel! 
benyújtania az ipar- és keres­
kedelemügyi minisztériumhoz, 
megfelelő igazolásokkal ellátva, 
amelyek bizonyítják az áru 
rendelését. A minisztérium körei­
ből nyert értesülés szerint, erő- 
fesztitéseket tesznek az export 
fokozására és további összegek 
finanszírozására.

tettel, tíz millió fontot hagytak 
jóvá a kisipari üzemek finan­
szírozására, amiből hét millió 
fontot a Bank Lemöláchá utján 
nyújtanak. A minisztérium nem 
nyújt segítséget olyan üzemek­
nek. ahol az exportot nem haj­
tották végre.

í újítja a forgalmat Izraellel. Ed- 
; dig a 15 vállalatból már hét 
! rendszeres járatokat tart fenn“ 
— mondotta Smuél Kiszlév, a 
luddi légikikötő igazgatója.

Kiszlév, aki tartalékos ezre­
des és csak a napokban szerelt 
le, elmondotta, hogy a háború 
alatt a repülőtér minden szol­
gálata normálisan működött. 
Életbe léptették a már előre 
elkészített és rendkívüli időkre 
szóló tervet és ez tette lehetővé 
azt, hogy nemzetközi tényezők 
a legnagyobb megelégedés hang­
ján nyilatkoztak a luddi repü­
lőtérről és a izráeli légikikötő j 
volt az egyetlen a körzetben, a- 1 
mely a harcok idején is rende- i 
sen működött. i

A luddi repülőtér igazgatója I 
elmondotta még, hogy jóval 
kevsebb utas veszi igénybe a 
légikikötőt, mint eddig és a na­
pi átlag mintegy kétezer utas, 
mig tavaly novemberben — 
amelv általában holt szezonnak 
számit —a napi átlag 4000—■ 
4500 utas volt.

Eredetileg 180 ezer utas ér­
kezését várták októberben, de 
ehelyett csak 84 ezren vették

százalékos emelkedés volt érez­
hető az utasforgalomban a ta­
valyi év ugyanezen hónapjához 
viszonyítva.

A háború kitörése előtt főleg 
a kiutazók szánta volt nagy.

mig most a forgalom nagy ré­
szét az érkezők alkotják.

Eddig a következő külföldi lé­
giforgalmi vállalatok újították 
fel szolgáltatásaikat Izraellel: 
TWA, Air France, Lufthansa. 
Sabena, Swissair, AU A és az 
Olimpic Airlines- Az Alitalia is 
felújította járatait, de az a va­
lóságban még nem indult meg,, 
mert az olasz légivállaíat al­
kalmazottai a világ minden ré­
szében sztrájkba léptek.

Az amerikai Export-Import Bank 
finanszírozza 2500 teherautó megvásárlását

Néhány napon belül az or­
szágba érkezik az Európában 
vásárolt 2500 teherautó, amely- 

j nek megvételét az amerikai Ex- 
: port-import Bank által nyúj­
tott kölcsönből fedezik — ezt kö 
zölte Dán Chirám, a közlekedés- 
ügyi minisztérium állanYtitká- 
ra.

A teherautókat a kormány im­

portálja magán-importőrök utján 
és ha azokra nem lesz szükség, 
az importőrök tulajdonába megy 
át.

A közlekedésügyi államtitkár 
elmondotta, hogy a nemzetgaz 
daságnak évi

A petróleum, amely béke idő 
ben nagy fontossággal bír a 
gyáripar számára, szinte nélkü­
lözhetetlen a háborúban. Talán 
csak az izraeli légierő gépeit 
említsük, amelyek döntő fölényt 
értek el Egyiptom és Szíria lé­
giereje felett — hatalmas menv- 
nyiségű üzemanyagra szorul­
nak. Hasonló a helyzet a tan­
koknál és a többi harcigépnél 
is. A szükséges mennyiségű ü- 
zemanyaggal ellátták a katona­
ságot a megfelelő minőségben 
és időben. Azonban nemcsak 
a katonaságnak, hanem a hát­
országnak is megfelelő mennyi­
ségű üzemanyag állt rendelke­
zésére és nem volt olyan ben­
zinkút az országban, amely ne 
kanta volna meg a normális el­
látást.

Mint minden más téren, igy 
a rendkívüli időkben az üzem­
anyag-elosztás élén különleges 
bizottság áll. A bizottság ve­
zetője dr. Ovi Dinnstein, he­
lyettes pénzügyminiszter és tag­
jai: Simon Gilboá tart. dan­
dártábornok, az üzemanyag ha­
tóság igazgatója és Michá Ofer 
tart. alezredes, a petróleum- 
szolgáltatások felelőse. Ez a bi­
zottság foglalkozik minden o- 
lyan kérdéssel, amely a petró­
leum-ellátás terén felmerül.

Nem könnyű a hátországot el­
látni elegendő mennyiségű ü- 
zjemanyaggal, amikor a benzin- 
tan kerek nagy része a katona-

az egyszerűnek tűnő feladatot, 
a benzinkutak rendszeres ellá­
tását E célból olyan tankere­
ket vettek igénybe, amelyek bé­
keidőkben egészen más célt
szolgálnak.

Ez azonban mind nem volt
elég. Komoly és pontos tervre
volt szükség és annak végrehaj­
tását a legaprólékosabb rész­
letekig ki kellett dolgozni. B 
terv segítségével Izráel azon ke­
vés országok közé számított a 
világon, amely önálló üzem­
anyag-gazdaságot fejlesztett ki 
a nagy nemzetközi petróleum- 
társaságok segítségének - igény- 
bevétele nélkül. Az izraeli ü- 
zemanyag gazdaságba sok száz­
millió fontot fektettek be. töb­
bek között csőhálózatokat rak­
tak le, amelyek az ország mari 
központjaiba szállítják a fino­
mított petróleumot: kiszélesítet­
tük és modernizáltuk a haifat 
két olajfinomítót, amelyeknek 
kapacitása több. mint évi 6 mil­
lió tonna, végül további uj fi­
nomítót létesítettek Ásdodon, 
amely kezdeti stádiumában évi 
3.5 millió tonna nyers benzint 
dolgoz fel, mig későbbi stádi­
umban ez a mannviség eléri 
az évi 4,2 millió tonnát.

1500 teherautóra ....................„ ........................
van szüksége és tárgyalások j ság szolgálatában van. Külön­
folynak a katonai hatóságok- ' böző ideiglenes megoldásokra 
kai a felesleg átvételére. f volt szükség, hogy áthidalják

Zánbar javasolja a munkaszerződések 
meghosszabbítását

UJ GYÄPUZF.MEK FELÁLLÍTÁSÁT 
HAGYTÁK JÓVÁ

Amosz Már-Chájim, az ipar- 
es kereskedelemügyi miniszté- 
rium helyettes államtitkára kö­
zölte, hogy néhány termelési ág­
ban. főleg a textiliparban, az 
export fokozódott a helyi ke­
reslet csökkenése miatt.

Azt is közötték a mirsisztéri- 
11 rr köreiből, hogy a napokban 
: cndk.'vüli időkre való tekin-

A Befektetési Központ igaz­
gatósága októberben 193 mil­
lió font értékben hagyott ióvá 
iparbefektetési terveket. A fenti 
összegből 20 millió fontot köl­
tenek nyolc uj gváriizem léte­
sítésére, mig a fennmaradó ösz- 
szeget a meglévő üzemek kibő­
vítésére használják.

Az újonnan felállítandó üze­
mek között van az én'tésre hasz­
nált cementből előállított meny- 
nvezetet gvártó üzem, amelyet 

I Bét Semeshen létesít egy ame- 
[ rikai tőkéscsoport, 7 millió 
' fontos befektetéssel. Miepe Rá-

monban 3,8 millió fontos be­
fektetéssel, építkezéshez hasz­
nált. csiszolt köveket gyártó ü- 
zemet építenek.

Gázit kibucban egyszeri 
használatra szolgáló plasztik- 
csomagolást gyártó tizemet ál­
lítanak fel és abba 3 millió 
fontot fektetnek be. Chederán 
citrus-gyümölcs csomagoló vál­
lalatot létesítenek 5,6 millió 
fontos befektetéssel. Végül: 
szeniüveekeretet gvá-tó üzemet 
is felállítanak 2 millió fontos 
befektetéssel. Az üzem termelé­
sének az 50 százaiéirar export­
ra irányítják máj--’

Az 1974-es évre szóló bér­
szerződések további egy évre 
való meghosszabbítása; teljes 
drágasági pótlék kifizetése: há­
borús nyerészkedés megakadá­
lyozása: a gazdaság termelési 
tényezői részére uj fontossági 
fokozat megállapítása, hogv ez­
által a háború okozta állapot 

I szükségleteinek eleget tegyünk 
1 — ezek a javaslatok, amelye- 
i két Mose Zánbár, a Bank Jisz- 

ráel kormányzója tett a tel-avi- 
vi Kereskedelmi és Ipari Ka­
marában megtartott beszédében,

Zánbár a nemzetgazdaság 
háború utáni problémáival fog­
lalkozott, annak előrebocsátá­
sával, hogy nincs semmi bizto­
sítéka annak, miszerint a hábo­
rú már befejeződött és ezért ne­
héz a jövőbeni gazdasági politi­
kát megállapítani. Már most 
biznyos azonban, hogy sok 
fontos olyan felszerelést keli

pótolnunk, amely elveszett ai 
háború alatt, talán még na- j 
gvobb mennyiségben, mint ed­
dig.

Gondoskodnunk kell arról, 
hogy a termelés folytonos le­
gyen. főleg olyan cikkekben, 
amelyek létfontosságúak a hát­
ország számára. Ugyancsak i- 
gvekeznünk kell a rendszeres 
áru-exnort fenntartására, mert 
a világpiac konkurrenciája mi­
att könnyű elveszteni és nehéz 
visszaszerezni a külföldi vásár­
lót. fel uii tani a kereskedelmi 
kapcsolatokat, — hangsúlyozta 
Mose Zánbár.

A Bank Jiszráel kormányzó­
ja a továbbiakban arra figvel-

■mutatkozik.
Beszéde befejező részében 

Zánbár arról beszélt, hogy mi­
után nemzeti termelésünk a há­
ború következtében csökkent, 
csökkenteni kell az egyéni szük­
ségleteket is ugyanolyan meny- 
nyiségben és ezáltal kifejezésre 
juttatni a hátország részvételét 
a háborús erőfeszítésben.

FEKETEPIACI ARAK 
A feketepiacon tegnap a dollár 

árfolyama 4.80 font volt. Az 
arany kilónként 16.000 fontért 
cserélt gazdát. Az Edward-atany 
ára 158, a George-taliér ára 157 
font volt. A márka árfolyama 
1.93 fontra emelkedett.

— A KNESZET PÉNZÜGYI 
BIZOTTSÁGÁNAK határozata 

! értelmében 25 százalékkal eme- 
mezíetett, hosy minden erőnk- j Hk azt a jóvátételt, amelyet ma­

gánszemélyeknek fizetnek, ha hákel a termelőeszközök normális 
helvreállitására kell töreked- 
niink, annak ellenére, hogy e- 
gyes iparágakban, mint példá­
ul a turizmus, teljes pangás

borin cselekmény következtében 
árváid kárt szenvednek. Az eme­
lés október 1-től kezdve, vissza­
menőleges hatályú,

A petróleum-iparban nem ele­
gendő csak a finomitási képes­
ség, szükség van hatalmas rak­
tárokra is, ahol hosszú hóna­
pokra előre biztosítani lehet a 
szükségletet. Tavaly az ország 
üzemanyag-szükséglete elérte 
a 6 millió tonnát, mig ez év 
végéig a hazai szükséglet eléri 
a 7 millió tonnát. Ebből kitű­
nik, hogy az egy főre eső átla­
gos évi szükséglet 2.5 tonna, 
mig az Egyesült Államokban 
ez 8 tonna. Izraelben évente 
12—14 százalékkal növekedik 
a szükséglet, természetesen há­
borús időkben ez a mennyiség 
sokkal több.

Nem árulhatjuk el, hogy mi­
lyen mennyiségű petróleum áll 
rendelkezésünkre ielenleg, de 

j megjegyezhetjük, hogy a tarta- 
lék elegendő hosszú hónapok- 

I ra. Ezt azáltal értük el, hogy 
állandóan bővítették a tárolási 
'lehetőségeket. Dr. Dinnstein 
helyettes pénzügyminiszter 1972 
júniusában Tel Avivban meg­
tartott előadásában elmondot­
ta, hogy a hatnapos háború 
óta eltelt időben, több, mint 35 
százalékkal növeltük az elraktá­
rozás! kapacitásunkat a fino­
mított petróleumnál, mig a 
nyers petróleum elraktározási 
kapacitása 250 százalékkal nö­
vekedett. Dr. Dinnstein azt is 
hozzátette, hogy egy százezer 
tonna petróleum elraktározásá­
ra szolgáló tartály ára másfél 
millió dollár és Izráel további 
tiz ilyen hatalmas tartálvt épít.

A fent elmondottaknak kö­
szönhető, hogv normális az ü* 
zemanvag ellátás, úgy a harcot 
ló erők részére, mint a polgári 
hátorcy-íonak, minden korláto­
zás ne'kiil.
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Pompidmi Ígérte Chásszán el-Zájáínak Európa arabbarát politikáját - Békéltető lépés az 
aiaeok felé - Szaudia folytatja Franciaország teljes ellátását kőolajjal

, Liüsszc! (11*1, Reuter). — Az Európai Kö2ö‘p:ac kilenc íag- 
aHsmának külügyminiszterei tegnap, francia kezdeményezésre egy- 
sége= álláspontra iutottak a közeikeieti politikában és felsróiítot- 
f.i Izraelt arab területek elfoglalásának beszüntetésére, hagy ezzel 
kialakuljon az alap a békés rendezésre. A határozatot azonnal 
közölték Izraellel és az arab államokkal, valamint a Szovjet- 
orréval. Amerikával és az UNO-val. Valószínű, hogy a határozat 
kiélezi az ellentéteket Amerika és Nyugat-Európa kozott a közel- 
keleti kérdésben.

A Likud megadta beleegyezését — Ávnéri: 
Ez Golda Méir kudarcának a jele”

a fineszei ülését

A kilenc európai állam nyilat­
kozatának a 242. számú BT-ha- 
tározaton túlmenő arabbarát szí­
nezete van. Izraeli diplomaták 
Brüsszelben nem tulajdonítanak 
különösebb fontosságot a határo­
zatnak. mert szerintük csupán 
arról vm szó. hejgy az európai 
államok tudatni akarják, hogy 
ők is léteznek, miután a két vi­
lághatalom kihagyta őket a kö­
zeikeieti ügy kezeléséből.

A határozat felszólítja Izraelt 
arra is. hogy vonuljon vissza az 
október 22-i tűzszüneti vonalra, 
ezután pedig az 1967- évi hatá­
rokra. A közel-keleti békének 
azon kell alapulnia, hogy Izrael 
beszünteti a területek elfoglalását

és elfogadja azt az alapelvet, 
i hogy nem szabad erőszakkal terii

( HASSZÁN EL ZÁJÁT 
köolajszállítás biztosítva van

ezelőtt Egyiptom külügyminiszte­
re volt. Párizsi jelentések szerint 
Pompidou elnök és Jobert kül­
ügyminiszter megígérték Záját- 
nak. hogy gondoskodnak az euró­
pai államok egységes arabbarát 
politikájáról.

Az egyiptomi megbízott a ma­
ga részéről közölte a francia ve­
zetőkkel. hocv a „baráti” Fran­
ciaország ellátása arab kőolajjal 
biztosítva lesz.

A Közöspiac külügyminiszte­
rei zárt ajtók mögött folytatták 
tárgyalásaikat a petróleum-vál- ' 
Ságról, amely máris súlyos ellen- j 
téteket váltott ki az európai sző- I 
vetségesek között. Dönteniük kell 
Hollandia kéréséről, hogy a Kö­
zöspiac tartalékaiból biztosítsák 
ellátását, amitől a többi tagállam 
húzódozik, nehogy kiváltsa az 
arabok haragját.

Franciaországban tegnap betil­
tották a benzin tárolását és mee-

' tiltották, hegy a benzinkutak az 
autók rendes tartályainak megtöl­
tésén kívül adjanak el benzint. 
Beavatott körök szerint csupán 
gesztusról van szó. mert az álla­
mi petróleum vállalat tegnap kö­
zölte. hogy Szaudiábó! fennaka­
dás nélkül érkezik a kőolaj Fran 
ciaországba.

Belgium erélyes rendszabályo­
kat vezetett be üzemanyag meg­
takarítása céljából és Hollandia 
példáját követve, november 18- 
tól megtiltja magánautók haszná­
latát vasárnap.

6 A tel-avivi városvezetőség 
határozata értelmében meggyor­
sítják a légoltalmi óvóhelyek és 
védőfalak építését az iskolákban 
és óvodákban, valamint felmérést j 
készítenek azokról a pincékről és ! 
földalatti parkolóhelyekről, ame-

I Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu- 
i dósítójától). — A Kneszet mára 

összehívott ülését jövő hétfőre 
halasztotta. A mára kitűzött 
ü’ést a kormány kezdeményezé­
sére hívták össze és azon az 
eredeti napirend szerint Golda 
Méir tartott volna beszámolót az 
általános politikai helyzetről, 
és az amerikai útjának ered­
ményeiről. A tegnapi nap folya­
mán pártközi érintkezés kereté­
ben felmerült az ülés elhalasz- 

i tásának lehetősége. Főleg az Iz­
rael—amerikai párbeszéd foly­
tatása, dr. Kissinger kairói láto­
gatása és más alakulóban lévő 
fejlemények tették indokolttá,

1 hogy az ülést későbbi időpont­
ban " tartsák meg.

A Likudhoz tartozó pártok 
előbb ellenezték az elhalasz­
tást. sőt szóvátették a Ház el­
nökénél, hogy az eredetileg 30. 
Likudhoz tartozó képviselő ké­
résére kitűzött ülést már hétfőről 
elhalasztották szerdára. Amikor 
a pártközi érintkezések ebben a í 
kérdésben

melech Rimáit Gáchál-párti kép­
viselőket. a Chérut és a liberá­
lisok két vezető személyiségét 
Golda Méir tájékoztatta az ala­
kulóban lévő helyzetről, vala­
mint az elhalasztás szükségessé­
géről.

Begin és dr. Rimáit megértő­
iig foglaltak á'lást Golda Méir 
kérése kapcsán és a Likud párt­
vezetőségében keresztül vitték az 
elhalasztáshoz való hozzájárulást. 
Időközben kitűnt az is. hogy a

Kneszet külügyi és hadügyi bi­
zottsága, melynek ellenzéki pár­
tok is tagjai, még jövő hétfő 
Ciőit ülést tart, ameiyen a bizott­
ság felvilágosítást kap a kor­
mánytól a fejleményekről.

Amikor Jiszráél Jesájánu ház­
elnök tudatta a pártokkal, hogy 
az ülést elhalasztották. Úri Áv­
néri .az izraeli radikális tábor 
képviselője közleményt boc-Tj- 
tott ki. amelyben helytelenítette 
az elhalasztást és rámutatott ar­
ra. hogy annak oka — szerinte 

Golda Méir washingtoni lá­
togatásának sikertelensége.

TILTAKOZÓ TÜNTETÉS 
AZ AMERIKAI NA8YKÖVETSÉG ELŐTT

,.Az Egy esült Államok szüntesse meg az Izraelre gy akorolt 
nyomást” — „Izraelieket és nem amerikaiakat ölnek z 
3. egyiptomi hadtest katonái.'” - Rámát-gáni diákok 

; koszonó-Ievelet intéztek az amerikai nagy köv ethez az 
j Izraelnek nyújtott segítségért
: . Tegnap délelőtt tüntetés volt 

az amerikai nagvkövetsés Jár-

: A világ zsidósága \ 
i Tót-ó Us t is küld l

A világ minden táián lévő 5 
zsidó hitközségek Tóra te­
kercseké* küldenek Izraelbe, 
hogy azokat a hadsereg 
olyan alakulatainak adlak 
át. amelyek Tóráit a hábo- 

1 m idején megszentségteleni- 
tették az arabok.

Hétfőn este érkezett a 
luddi repülőtérre az az első 
13 Tóra tekercs, amelyek 
angliai hitközségek ajándé­
kai. További Tóra-tekercsek 
érkezését várják néhány más 
európai országból s az Egye 
sült Államokból. Luddon 
Seár-.Iásuv Kohón rabbi és 
M. Rabinovics. a 'légihaderő 
főrabbija vette át a l óra- j 

1 tekercseket. ;

letet szerezni. Ugyanakkor han- 
‘ goztatiák. hogy valamennyi közel 

keleti államnak joga van békében 
élni biztonságos és elismert ha­
tárok között. A palesztinaiak le­
gitim jogait is védelmébe veszi a 
Közösptac határozata.

A Közöspiac minisztertanácsa 
nak nyilatkozata nem tartalmaz 
semmiféle utalást az arab petróle­
umbojkott fenyegetéseire, de a 
brüsszeli vezetőség körei nem is 
tagadják, hogy az arabok engesz- 
telésére szolgáló politikai lépés- ' 
ről van szó. Hosszas vita folyt 
arról, hogy a BT-határozat aneol 
szövegét fogadják-e el, amely „te í 
rületek kiürítéséről" szól, vagy; 
P-u.g a francia változatot, amelv 
„a területeket” emlegeti. Végül a 
francia szöveghez közelálló fo-5 
galmazást választották. :

I eredménytelenek vol-lyek alkalmasak óvóhelyek célját- j t3k, GoIda Méir magához kéret.
ra* ' te Menáchem Begint és dr. Eli-

k RÖVID HÍREI Ä NAGYVILÁGBÓL ★

Egy nappal a brüsszeli határo­
zat előtt fejezte be párizsi láto­
gatását Mohammed el-Záját. az 
egyiptomi elnök tanácsosa, aki

WASHINGTON: Az amerikai 
I szenátus jóváhagyta azt a javas­

latot. amely szerint 21.3 milliard 
dollárt kö'tenek új fegyverek ki­
fejlesztésére ebben a pénzügyi év 
ben. „Lehetséges, hogy a háború 
végétért de mindeddig nem ke­
rültek előtérbe a békés ügyek"__
mondotta Mike Mansfield, a De­
mokrata Párt szenátusi frakciója 
nak vezetője, arra utalva, hogy a 
fegyverkezési kiadások egyre nö­
vekednek- Hubert Humphry sze­
nátor tegnap kijelentette, hogy a 
kongresszus műiden valószínűség 
szerint majdnem teljes egészében 
megszavazza az Izrael számára 
kért 2 2 milliárd dolláros fegyver 
kezési hitelt.

vei és 15 éves korában elnyerte 
az angol királynő díját. Utoljára 
nyolc hónap előtt lépett fel.

CAPE CANAVERAL: A Sky-' 
lab—3 űrrepülés asztronautái teg 
nap végezték utolsó gyakorlatu­
kat. amelyen kipróbálták az Ápol 
ló űrhajó modelljének csatolását 
egv űrállomás modellhez. Char­
les Carr. Edward

legújabb nyilatkozata is. amely 
óvatos nyelvezetben arabok 
pártjára áll a közel-keleti viszály 
ban. Japán a közel-keleti fegyver­
kezési verseny beszüntetését és a 
242. számú BT-határozat végre­
hajtását. valamint a palesztinai 
menekültkérdés megoidását kíván 
ja. I

FRANKFURT: Az európaiGibson és Wil-1 __ ______ _ t,
ham Logg asztronauták szómba- ' tőzsdéken folytatódik a dollár ár- 
uon este indulnak a világűrben folyamának emelkedése. Frank- 
keringő Skylab űrállomás felé és furtban tegnap 2.50 márkáért ad- 
a terv szerint 60. de esetleg 85 , ták a dollárt és hasonló emelke

: kon utcai épülete előtt. ..tiltako- 
zásul, mert az Egyesült Államok 

i nyomást gyakorol Izraelre-.
I A tüntetők, közöttük Jicchák 
1 Horóv.tz, a Weizmann Intézet 
! professzora elmondották, hogy a 

1 tüntetéseket mindaddig folytat- 
I iák,, amig az amerikaiak meg 
i nem szüntetik nyomásukat, 
i A tüntetők egy része zsákruhá- 
I ban vonult fel. Héber- és angol- 
nyelvű feliratokat vittek maguk­
kal: „A harmadik hadtest kato­
nái a mi fiainkat ölik —- nem az 
amerikaiakat!” — ..Hány heti bé­
két lehet vásárolni egy dunám te- ~ —•— -..........-—,—-
ch'-n^A ~ “ h1' ,VOlí MUn" ® Az amerikai Hadassza nő- 
3nvszerittékSy r T-a eay!et 66 ta?ú vezetőségi küldött- 
hn" > , Csehszlovak,at-: sége érkezett tegnap tíznapos Iá.
róf „ mondi°n ,e a masa Szmaja , togatásra. hogy a helivszínen ta-

. ... . .... nulmanyozza az orszáe nrnhlé-
A tüntetők angol- és héber- : máit és szükségleteit 

nyeHu ropcedulakat osztogattak, helyzetben.

melyben az amerikai néphez for­
dulnak: „Azt akarjuk, hogv az 
amerikaiak szövetségesekként és 
ne bábukként kezeljenek minket!” 
— hangoztatja a röpirat.

Keathing amerikai nagykövet 
meleghangú levélben válaszolt a 
rámát-gáni Bleich városi gimná­
zium 1050 tanulójának levelére, 
akik köszönetét mondottak az 
Egyesült Államoknak az Izráel- 
nek nyújtott segítségért. A nagy­
követ hangoztatta, mélyen meg­
hatotta a diákok levele, amely' 
mindennél jobban bizonyítja a 
két or-zág baráti kapcsolatait.

probíé-
iclenlegi

Dr- GOLDMANN:

LEHETSÉGES A HAR0OK KfUJUUSA
„Brezsnyev az orosz sólymok nyomása alatt állt” 

„Sziikséges volna a választások elhalasztása”

EGY KÉTES BEIÜL KlflSJÁK „
t.'.kärekcssägi rendelkezéseket

Kml,toz,ak a gépjármüvek hajtási sebességét is - A 
S « « intézkedések 'betartását -

k toS”67* l"!i"i[aer kméfelteti felkéri , Sár'mű. 
tulajdonosokat, hogy vegyenek fel utasokat

miniszter Se. .***•* pedig

fen belül kiadásra kendnek a : - yi aZ uzernanyag fo-
Itenzin takarékn<tk^aóe,„. k j L.yasztas* mint 60 kilométernél.

kap- Teherautóknál 90 kilométeres se 
• i besség 60—70

takarékoskodással 
csolatos rendelkezések.

Az első ezek közül — 
már jelentettük — 8rró| 
hogy a gépjárműveket hetenként 
esvszer a tulajdonos választása 
.szerinti napon nem üzemeltetik. 
Az üzemeltetési szünnapot a gé

jellárma ablakán elhelyezett 
zés határozza meg.

A második rendelkezés

százalékkal több 
mm? | üzemanyagot igénvel, mint 50 
yol. ! kilométeres sebessésr.

! A rendelkezések betartását a 
| rendőrség fogia ellenőrizni.

. i A közlekedésügyi miniszter is- 
Pepímételten felkérte a magánautó

WASHINGTON: Négy hóna­
pig tartó huzavona után a szená- 

, ms pénzügyi bizottsága egyhan- 
j gúlag jóváhagyta Nixon elnök ha 
! tározatát. hogy Helmut Sonnen- 
i feltet nevezzék ki helyettes pénz- 
: ügyminiszterré. A közeli napok­

ban várható a szenátus plénumá­
nak jóváhagyása. Sonnenfelt 
1926-ban Berlinben született és 

j 1945-ben kapta meg az amerikai 
állampolgárságot. Kinevezése eev 
Stephen Kozack nevű hivatalnok 
vádjain akadt el. aki a^t állította, 
hogy Sonnenfelt 15 év előtt bi­
zalmas információt juttatott el íz 
raelhez az amerikai—libanoni tár 
gyalásokról. Sonnenfelt ezt erelye 
sen tagadta.

hozott.

SZXIGON: A vietnámi „fegy­
verszünet" mivoltát jellemző

„ , ... . — * i ^ 11 u.jv ti I VlIICI X V- i
n..oot töltenek ott. Egyébként ez dés mutatkozott a svájci frankkal. I 
az utolsó része az amerikai űrku j a holland forinttal és a francia ! 
tatasi program utolsó szakaszá- ■ frankkal szemben is. Pénzügyi I 

, na- amely a várakozást felül- körök szerint az emelkedés fő- I Dr. Náchnm Goldmann a 
1 ™™tUd0many0S eredményeket. okát az európai petróleum-válság .’ Cionista Világkongresszus elnö-

veszélye képezi. | ke. aki néhánynapos látogatás
Rtrc. a .. ,„íután tegnap reggel elhagyta az

... , ,.V bvCSI varoshaza La országot, indulási élőn u<"' n'-n
napi jelentés szerint a ko'mmunis-1 irinyzott eíé a «SieVoS“861 S‘ ,a,k°ZO,t' ,ehe:séces- ho=v fel 
tak rakétákkal támadták a dél- i

ben akadt el. Ezek a szovjet zsi­
dók. akik jeridáztak Izráelből és ; szitéseiket 
megkíséreltek a visszatérést a ; érdekében 
Szovjetunióba, összesen 250 jo-i Dr. Goldmann szerint a- 
red húzódott meg egy nagy régi mennyiben dr. Kissinger és 

an es ott \arja a beutazási Brezsnvev továbbra heh'én ma- 
engedelyt a Szovjetunióba. - rad. úgy kedvezőek

vietnámiak egyik bázisát. Ez az 
első ilyen jellegű támadás a ja­
nuárban megkötött fegyverszünet 
ofa. Az észak-vietnámi csapatok 
27 orosz rakétát lőttek a bázisra, 
amelynek azonban csak egy ha­
lottja és 9 sebesültje volt Az 
eevik 122 milliméteres rakéta 
300 méternyire robbant a nem­
zetközi tűzszünet ellenőrző bízott 
sag lakóházától, de a bizottság 
magyar és lengyel tisztjei „sem­
mit sem láttak". A rakéták súlvo 

I san megrongáltak négy harci

tulajdonosokat, hogy 
fel utasokat mind a belteriüete- 

tási .ehessél, kapcsolatos. Fn-" i Ped'a * ^ kÖZÖttÍ
nek értelmében a városközötti
országutakon 70-90 kilométer­
re korlátozzák az utazási sebes-
ségeí.

A közlekedésügvi minisztérium 
szóvivője elmondofta. hogy a 
végrehajtott vizsgálatok megálla­
pították. miszerint magánautók 
esetében a 90 kilométeres se­
bességgel való hajtás 25 száza­
lékkal több üzemanyagot igényel, 
mint a 60 kilométeres sebesség.

hangoztatva, hogy az 
autóbuszok javai észére még szűk 

1 Sv2f‘ vsn a hadseregnek, és ez 
j zavarokat okoz a polgári köz- 
! ,ekedésben. „Az állam élete most 

a kölcsönös segélynyújtáson ala- 
! PU1 és mindenkinek meg kel! 

tennie a magáét ezen a téren" 
hangoztatta a miniszter.

_ j AST . VI. ,v 11L.JÁ V Ildid re-
LONDON: Jacqueline du Pres.- PÜlőgépet és egy motorjavító mű 

a neves cscllómíívésznő, Dapiel he'vt- 
végyenek I Rarenb"jm zongoraművész fele- j TOKIÓ: A japán kormány 

sefíe su,y°s betegségben szenved.1 mos*kvai namkövete útján a 
Baratai cáfolták a sajtóban meg- Kr<,nt'hez fordult, beavatkozását 
jelent híreket, amelyek szerint az 
orvosok azt mondták volna, hogy 
Jacqueline többé nem csellózhat, 
de igazolták, hogy a központi 
idegrendszer megbetegedéséről 
van szó. A művésznő tegnap este 
a nézőkönzönség soraiban fog­
lalt helyet a hangversenyen, ame­
lyet férje vezényelt. Jacqueline 
oíeves kora óta foglalkozik 7cné-

az elrendezésre. ..Brezsnvev mint 
egv két hónappal ezelőtt súlyos 
nyomás alá került az oroszor­
szági ..sohmok" részéről és po­
zíciója erősen megingott. Mi- 

. . , -- utan megerősödött, erélyesebb
i Újulnak a harcok, de ez csak állást foglalt cl Izraellel "szem- 
• ösztönzi majd u nagvha- | ben.*’
I talmakat. hogy fokozzák erőfe- j Goldmann nézete szerint lz- 

a békés elrendezés ráei lakosai lelki válságba kerül­
tek. de ez a helyzet elősegít­
het:. hog\r a jövőben jobban 
megértsék Izráel helyzetét a 
nemzetközi arénában. Hozzá­
fűzte. hogy szükség van a vá­
lasztások elhalasztására.

Dr. Goldmann az Egyesült Ál­
lamokba folytatja útját, ahol ta­
lálkozni fog dr. Kissingerrel, 
Siscoval. valamint más vezető 
személyiségekkel. Valószinü. 
hogy decemberben, vagy január 
ban visszatér Izráelbe.

jaiban a prognózisnál száz 
millióval több jövedelmi adót 
fizetett az izráeli polgár, aki 
ebben a formában is kifeje- 
Z2sre juttatta szolidaritását. Fi- 

2cr amerikai külügyminiszterhez. £yc,eJ”remé]tó ez. mert az adó 
A nem mindennapos iapón lénés '!.7?,tŐ p0,Sár tudta, hogy else

tetői kezdve havi ~

kilátások
Októberben

AZ ELŐIRÁNYZATNÁL TÖBB JÖYEDEINSI 
ADÓT FIZETTHMK

A kincstár adójövedelme százmillió fonttal túllépte 
a prognózist

Októberben, a háború

kérve a közel-keleti válság meg- 
oTdása érdekében. Japán hasonló 
kérést intézett dr. Henrv Kissin-

Ksyffheil Temeri 
fematése

Jeruzálem (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). - Az Olajfák He­
gyén rendkívül nagy részvét mel­
lett helyezték örök nyugalomra 
hétfőn délután ' Kauftheil Te- 
merlt. Kauftheil Jehosua Árje 
rabbi-tanár Jeruzsálemben, hosz- 
szú szenvedés után elhunyt hit­
vesét. Az elhunyt neves rabbi­
családból származott és mind 
Temesváron, mind Jeruzsálem­
ben értékes tagja volt a vallásos 
értelmiségi asszonyok körének. 
A temetésen I.ebovics Mordccháj 
és Melámed Kohén rabbik tar- 
tottak beszédet. Az elhunyt fia. 
Náftáli Kidron mondott kádist. 
Kauftheil tanárt és családját szá­
mosán keresték fel részvét-nyilat­
kozataikkal.

Kissinger a közeikeieti krízis

mindennapos japón lépés 
oka. hogy a petróleum-bojkott 
Japan nemzetgazdaságát fenyege­
ti. Japan a Közel-Keletről impor­
tálja kőolaiszükségietének 80 szá- 
zalékát. Ennek tudható be Szó- 
szomo Nikáido államminiszter
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jában. a State Department ve­
teránjainak megrökönyödésére. 
Srs„o egyike a kévés magasran- 
gu tisztviselőknek, aki bebocsá­
tást nyert a külügyminiszter 
belső, bizalmi csoportjába.

ZSIDAc: XGA NEM 
ZSEMROZZA

A hetedik emelet alatti mor- 
gás egy'általán nem zavarja 
Kissingert. Mint ahogy nem 
zsenirozzák azok a feltevések 
sem. hogy zsidó volta esetleg 
problémákat okozhat az ara­
bokkal és izraeliekkel fo'yta- 
tott tárgyalásai során. „Olyan 
erős az „ego“-ja — mondja
egy Kissinger-megfigy'elő __,
hogy szentül megvan győződve: 
zsidó volta lényegtelen s hogy 
előítélet nélkül kepes minden 
..érdessel foglalkozni. Kissin­

ger tudja, hogy hiúságát gú­
nyos megjegyzésekkel illetik, 
de ezt a kritikát finom humor- 

' ral parírozza. A legutóbbi saj- 
I iófogadáson, amelyet a nyoi- 
I cadik emeleten levő. John Qui'i- 
j cy Adamról elnevezett diszte- 

remben tartott, Kissinger szel­
lemes megjegyzéssel nyitotta 
meg az értekezletet: „örömömre 
szolga] fogadni önöket ebben a 
ragvogó teremben . . . mielőtt 
irodámmá alakítanám át“. De 
Kissinger nem mindig érti a 
tréfát, amikor a sajtó' kritizál­
ja. A közeikeieti háború tetőfo-

I tartja Kissinger külügvminiszte- 
■ ri tevékenysége. A múlt héten 
' a d'Plomaták elhalasztották 
az UNO Biztonsági Tanácsá- 

! nak ,egvik ülését és a tévé ké- 
! 2za,ikel< körül csoportosultak 
! h°gv meghallgassák a kül­

ügyminiszter közeikeieti expo- 
: z!íaU -Remekül érti a hatalmi 

Dtekot“, jegyezte meg elisme- 
r°en_ az egyik angol diploma­
ta. Es úgy tűnik, hogy dr. Kis- 

: smger is meg van elégedve ed- 
i digi külügyminiszteri teljesit- 

menyelvel. Amikor meckérdez-
kán személyesen szakított‘időt I ^

Mur-magának. hogy felhívja 
rey Mardert. a 
Rost publicistáját 
Kalbot. a CBS tudósítóját, 
hogy kifejezésre juttassa cik­
keikkel való elégedetlenségét.

A nemzetközi diplomáciai kö- 
röivet valóságos hipnózisban

kettős funkcióját — mint
XV-ch* I i •l|XOn Cir|hk tanácsosa és mint 
Washington , külügyminiszter — Kissin^r 
es Marvin I nek felderült az arca. „No.s- 

mondotta pillanatnyi habzás 
ne kul mi a Fehér Házban 
kétségtelenül meg vagyunk elé­
gedve a külügyi vezérlettel“.

- 7 százalékos 
háborús kénvszerkölcsönt fizet.

; sőt ezenkívül még fél. vagy tel 
í ,es havi fizetéssel, önkéntes há- 
I bonts kölcsönt is jegyzett.

Októberben 630 millió font 
j volt a jövedelmi adóból szár- 
I mazó bevétel, szemben a tavaly 
1 októberi 439 millió fonttal, ami 
J mintegy 40 százalékos emelke­
dést jelent.

Mose Neudorfer. az állami 
jövedelmek főfelügyelője kö­
zölte. hogy októberben az adó­
tisztviselők rendkívüli erőfeszí­
tései nyomán növekedett az 
adóbehajtás. Neudorfer ezzel a i 
kijelentésével arra célzott, ! 
hogy az adóhivatalnokok je- ! 
lentős százaléka is bevonult ka 
tonai szolgálatra és ;gy kis lét- 
számú munkaerővel végezték 
az adóbehajtást. Hozzátette, 
hogy

az adófizető polgárok közül 
sokan önként jöttek el az 
adóhivatalba

nap-most biztosra veszik, hogv csők 
kenni fog a vásárlási és az 
utazási adó. valamint a ce­
mentre kivetett illetékből szár­
mazó bevétel és ezért a kincstár 
a jövőben minden erejét az 
egyenes adó behajtására össz­
pontosítja.

A lottó sorsolása
A lottó 43/73 számú sorso­

lásán a következő nyerőszámo­
kat húzták ki: 01. 02. 14. 19 
22. ">9 ’ * 

Pótszám: 33.

50.000 KÜLFÖLDI ZSIDÓ IFJÚ 
JELENTKEZETT ÖNKÉNTES SZOLGÁLATRA 

- IZRAELBE
Kétezren már megérkeztek - Űzi Nárkisz beszámolt 

amerikai útjáról
Űzi Nárkisz. a Szoehnut alij- 

ja-osztályának főnöke hazatért az 
Egyesült Államokból, ahol a 
Gyűjtőakció és a Fejlesztési Köt­
vényakció küldetésében tevékeny 
kedett. Tegnap a haifai Színház 
épületében középiskolás diákok 
előtt megtartott előadásában el­
mondotta. hogy a háború első 2 1 
napja alatt a Gyűjtőakcióhoz 250 
millió dollár folyt be az előirány­
zóit 750 millióból. A Fejlesztési 
Kötvényakció 650 millió dollár 
értékű kötvényt szándékozik el 
adni.

Ezek egy részénél nehézségei 
okoz a lakóhelyről való gondos­
kodás. de a Szoehnut igyekszik 
leküzdeni ezt az akadályt

Hangoztatta Nárkisz. hogy az 
amerikai zsidóság .elcnlcg: segítő 
készsége felülmúl minden eddi­
git.

Nárkisz rámutatott arra, hogy 
mintegy 50 ezer zsidó ifjú for- 

I dúlt a Szoehnut külföldi kiren- 
és előre , , deltségeihez azzal a kéréssel,
adóelőleget f ek * ko,elezo hoSy önkéntes szolgálatot akar 
adóelőleget. ^ j Izraelben teljesíteni. Közűink két

eudorfer óvatosan hozzá- ezren már meg is érkeztek, főleg 
tette, nem tartja valószínűnek, az Egyesült Államokból. Javaré- 
i°gy a következő hónapokban szűk kibucban. a többiek pedig 
is folytatódik a közvetett adók- szövetkezeti falvakban helyezked­
ik “ illetékekből származó fo- tek el. de akadnak olvanok is, 
kozott kincstári jövedelem. Már j akik ipari üzemekben dolgoznak.
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